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Recommandation Q.782

SPECIFICATION D'ESSAISDU NIVEAU 3 DU SSTM

1 Introduction

La présente Recommandation contient un ensemble d'essais détaillés du protocole de niveau 3 du systéme de
signalisation ne 7. Ces essais sont destinés avalider le protocole spécifié dans les Recommandations Q.704 et Q.707. Les
aspects performance du niveau 3, spécifiés dans la Recommandation Q.706, sont aussi partiellement vérifiés a chaque
fois que cela est possible. Cette Recommandation est conforme a la Recommandation Q.780. Cependant, en plus des
objectifs et des directives de cette derniére Recommandation, d'autres principes généraux, spécifiques aux essais de
niveau 3, sont présentés ci-dessous.

2 Principes généraux des essais de niveau 3

21 Présentation des fiches d'essai
Chague fiche d'essai mentionne le type de PS concerné par |'essai. Trois cas sont possibles:

- applicable aun PS n'ayant paslafonction PTS:  PS

- applicable aun PS ayant lafonction PTS: PTS
- applicable atous les types de PS: TOUS.

Chague fiche d'essai mentionne I'environnement dans lequel le point a tester doit étre placé afin de passer
I'essai. Quatre configurations d'essai sont nécessaires (appelées A, B, C et D); elles sont présentéesau § 3.

Chague est précisément décrit. Néanmoins, certains événements qui ne concernent pas directement le
point a tester ou sans lien direct avec la nature de I'essai, ne sont pas explicitement décrits. C'est, par exemple, le cas de
la diffusion de T10 quand un point devient isolé, ou de la procédure de passage sur canal sémaphore de secours dans un
concernant la procédure de transfert autorisé.

Une certaine souplesse a été observée dans les fiches d'essai afin de conserver leur indépendance al'égard des
réalisations. Ceci est par exemple le cas lorsquil est nécessaire de désactiver un canal sémaphore (il est simplement
mentionné «Désactiver» sans précision supplémentaire). |l appartiendra a I'opérateur de choisir, en fonction des
particularités de la machine a tester et des événements attendus dans la fiche d'essai, les moyens de désactivation
appropriés (RHM, panne provoquée, etc.).

Dans les fiches d'essal, les canaux sémaphores sont identifiés comme suit: «numéro du faisceau « - » numéro
du canal dans le faisceau» (par exemple: 1 — 1 signifie canal 1 du faisceau 1). Cette identification est indépendante
du COC attribué a ces canaux. Quand le numéro du cana est X, cela signifie que le message concerné peut utiliser
n'importe quel canal du faisceau. Quand le champ «numéro du canal dans le faisceau» est, par exemple, «1, 2, . . .», cela
signifie que le trafic emprunte tous les canaux indiqués. Enfin, lorsque les canaux sont identifiés par la mention TOUS,
celasignifie que le trafic empruntera tous les canaux disponibles du point.

Les ordres «Démarrer le trafic», «Attendre» et «Arréter le trafic» sappliquent a la configuration d'essai. Ils
sont placés en début de ligne.

2.2 Présentation de la liste d'essais
Ces essais, dans leur ensemble, visent a valider compléetement le protocol e de niveau 3, sans redondance.

Laliste d'essais est présentée au 8§ 4. Les options nationales et |es différentes politiques de gestion des canalix
sémaphores ne sont pas prises en compte dans cette Recommandation.

Le premier ensemble d'essais de la liste vérifie, avant de faire d'autres essais plus précis, que le point a tester
peut exécuter les fonctions de base, c'est-a-dire qu'il peut se connecter a I'environnement extérieur et échanger des
messages de signalisation.

L e deuxiéme ensemble valide la fonction d'orientation des messages de signalisation du point atester. Un point
important de ce chapitre concerne la validation des procédures de partage de charge. Si une machine n'utilise pas le
partage de charge entre faisceaux, certains essais ne seront pas applicables, et d'autres devront étre adaptés.
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Les troisieme et quatrieme ensembles vérifient les procédures de passage sur canal sémaphore de secours et de
retour sur canal sémaphore normal. Elles comprennent des essais comme passage sur canal sémaphore de secours et
retour sur canal sémaphore de/vers deux faisceaux qui ne seront réalisés que si le point atester offre cette possibilité.

Les procédures de changement de route sont vérifiées par les essaisdes § 5 et 6.

Le 8§ 7 concerne les essais des procédures dinhibition et de fin d'inhibition. Afin de limiter le nombre d'essais,
il n'a pas été considéré que les messages utilisés dans ces procédures pouvaient transiter viades PTS.

Le § 8 concerne les essais des procédures de transfert sous contrdle et de contréle de flux des utilisateurs du
SSTM pour le réseau sémaphore international .

Le 8 9 concerne les essais des procédures de gestion des routes sémaphores dans un point ayant la
fonction PTS. Afin de limiter le nombre d'essais et d'éviter de compliquer la configuration d'essal, il n'a pas été considéré
gue les TIO et TAO pouvaient transiter.

Le § 10 concerne les essais de la procédure de redémarrage d'un point sémaphore.
Le § 11 traite del'essai en trafic du PTS.
Le 8§ 12 vérifie la procédure d'essal des canaux sémaphores.

Le § 13 contient uniquement des essais de validation et vise a vérifier les réactions du systeme sur réception de
messages hiveau 3 non valides.

2.3 Trafic d'essai

La mise en oauvre des essais décrits dans cette Recommandation nécessite I'échange de trafic entre le point a
tester et son environnement. Le trafic utilisé est un trafic d'essai spécialement engendré pour I'essai du systeme. | utilise
des messages de longueur variable, structurés comme décrit ci-dessous:

Crdre de transmission des bits

— |
Ordre-de-transmissiondesoctets—————
8 7,65 4.3 2 1 1!
SER INS: voir la remarque
DSS: valeur quelconque
CPD
- l =A,B,C,D, E or F dépendant de I'essai
CPO

5Cs8

Numéro identifiant un message parmi
o N - tous les messages se rapportant &
une relation sémaphore donnée

l.ongueur du champ de DONNEES

L
OODO0G

L DONNEES - Champ variable utilisé pour la

génération de messages de longueur variable
{INF jusqu‘a 272 octets)

' , Ilestcodéa 0

TH09930-83

Les mécanismes de génération et de réception de ce trafic d'essai peuvent étre internes au point a tester ou
externes (en utilisant un simulateur, par exemple). Les essais présentés ici n'imposent pas le choix de I'un de ces
mécanismes a |'exception des essais de la fonction PTS elleeméme (essais 2.7, 8.2, 10 et 11) ou le trafic d'essai est
nécessairement engendré a l'extérieur du PTS. Le trafic d'essal doit étre enregistré et analysé ultérieurement pour chagque
décrit.
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Remarque - Pour les essais de compatibilité, la valeur de I'indicateur de service doit étre celle du Sous-Systeme
d'Essais du ssTm (SSET). Pour les cessais de validation (VAL), cette valeur peut étre librement choisie.

3 Configurations d'essai

31 Définition
L'ensemble des essais décrits dans cette Recommandation suppose que le point a tester est inséré dans un
environnement d'essai appel é «configuration d'essai». Une configuration d'essai est définie comme étant:

a) I'ensemble des points, réels ou simulés, reliés entre eux par des faisceaux de canaux sémaphores, réels ou
simulés, et dont certains sont connectés au point a tester par un ou plusieurs faisceaux de canaux
sémaphores;

b) I'ensemble des regles d'acheminement utilisées dans les différents points ainsi que dansle point a tester;
c) lesflux detrafic d'essai émiset regus par le point atester par:
d) unensemble de moyens de génération et de réception (voir le § 2.3);

e) les moyens (programme, interface opérateur, etc.) pour réaliser les essais décrits, en particulier, les
possibilités de mémorisation et d'analyse du trafic d'essal et des messages de niveau 3 e, dans le cas des
essais de validation, la possibilité d'émettre a tout instant de I'essai, n'importe quel message (niveau 3 ou
essai) valide ou non.

3.2 Présentation des configurations d'essai
321 Considérations générales

L'ensemble des essais décrits dans cette Recommandation nécessite 4 configurations différentes
appelées A, B, C et D. Pour chaque essai, seuls les trois premiers aspects de la définition ci-dessus sont précisément
définis (ensemble des points, ensemble des régles d'acheminement et flux de trafic d'essai, voir le § 3.1).

322 Configuration A

Cette configuration simple est adaptée a la validation de toutes les procédures concernant un ou plusieurs
canaux sémaphores appartenant a un seul faisceau. Elle est utilisée pour les essais:

— dactivation et de désactivation de canaux;

—  desprocédures de passage sur canal sémaphore de secours et de retour sur canal sémaphore normal;
— dinhibition et de fin d'inhibition des canaux;

— demessages non valides.

Lafigure 1/Q.782 présente la configuration A.

F1

PS A

PS B

1
1
1
1
PS C !
1
[
1
1
|

VAL seulement

TH09590-33

FIGURE 1/Q.782
Configuration A

La configuration A, tableau 1/Q.782, utilise un point C dans tous les essais de validation afin de vérifier
I'impact des procédures sur différents flux de trafic. Ce point C n'est pas utilisé pour les essais de compatibilité.

Le faisceau F1 posséde quatre canaux sémaphores afin de vérifier, par exemple, la procédure de passage sur
canal sémaphore de secours pour plusieurs canaux al'intérieur d'un faisceau (essai 3.15).
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Dans les réseaux rédls, les procédures vérifiées avec cette configuration agissent sur le trafic écoulé dans les
deux sens d'un canal. Par conséquent, les flux de trafic d'essai utilisés sont, en considérant I'étiquette d'acheminement des

messages.
— CPO=A,CPD=BetCPO=B,CPD=A
— CPO=A,CPD=CetCPO=C,CPD =A (VAL seulement).

TABLEAU 1/Q.782

Régles d*acheminement en configuration A

— A B c
A - F1 F1
B F1 - F2
c F2 P2 _

3.23 Configuration B

La configuration B est adaptée a la validation de toutes les procédures concernant plusieurs faisceaux
sémaphores. Elle est utilisée pour les essais:

—  dorientation des messages,
—  de passage sur canal sémaphore de secours et de retour sur canal sémaphore normal;
— de passage sous contrainte sur route de secours et de retour sous contréle sur route normale.

Laconfiguration B est présentée alafigure 2/Q.782.

PS A
——r—— e —— e - — - —
F1 F2 F3
PSB |21 PSC
F6 ——1
' | R F5 || F8 | F7 -
s s
: PS D : PS E
1 I
1 ]
] l
1 VAL seulement 1
Sy i TI110000-33
FIGURE 2/Q.782

Configueation B
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En configuration B, tableau 2/Q.782, le point a tester est relié au monde extérieur par 3 faisceaux de canaux
sémaphores. Ceci est e nombre minimum nécessaire afin de vérifier:

— le partage de charge entre trois faisceaux;

— le passage sur cana sémaphore de secours et le retour sur canal sémaphore normal de/vers deux faisceaux
(Q.704, 85.3.1).

Lorsgue le PS A est un PS n'ayant pas la fonction PTS, cette configuration est le minimum pour réaliser les
essai s dans une situation réseau ou les modes associé et quasi associé sont utilisés (Q.701, § 3.1.2).

Cette configuration utilise un point D dans tous les essais de validation afin de vérifier I'impact de ces
procédures sur différents flux de trafic (relations A-D et A-E). Ce point D n'est pas utilisé pour les essais de
compatibilité.

Dans un réseau réel, certaines procédures (passage sur canal sémaphore de secours, retour sur canal sémaphore
normal) vérifiées dans cette configuration agissent sur le trafic écoulé dans les deux sens pour les faisceaux concernés.
Par conséquent, les flux detrafic d'essai utilisés sont, en considérant |'étiquette d'acheminement des messages:

— CPO=A,CPD=EetCPO=E,CPD=A
— CPO=A,CPD=DetCPO=D,CPD=A (VAL seulement).

TABLEAU 2/Q.782

Régles d’acheminement en configuration B

— A B C D E
A - F2,F3 F3,F2 F1-F2-F3 F2-F3
B F2,F4 - F4 F5,Fa F6,F4
C F3,F4 F4 - F8,F4 F7,F4
D F1,F5,F8 F5,F8 F8,F5 - Indifférent
E F7,F6 F6,F7 F7,F6 Indifférent -

Fi,Fj: Fi faisceau normal et Fj faisceau de secours

Fi-Fj: partage de charge entre Fi et Fj

324 Configuration C
Cette configuration est adaptée ala validation de certaines fonctions spécifiques aun PTS comme;
—  fonction de transfert de messages,
— envoi de TCO;
- en trafic.

Laconfiguration C est présentée alafigure 3/Q.782.
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F1

PSB PS A

F2

PSC

TLI0010-23

FIGURE 3/Q.782
Configuration C

Dans la configuration C, tableau 3/Q.782, le point a tester écoule du trafic d'essai de B vers C et de C vers B.
Lefaisceau 1 possede deux canaux. Ceci est un minimum pour créer une situation de surcharge afin de provoguer I'envoi
de TCO indépendamment de |la maniére dont la procédure de contrdle de flux a été mise en oeuvre.

Les essais exécutés dans cette configuration nécessitent que le trafic traverse le PTS a tester dans les deux
sens. Par conséquent, les flux de trafic d'essai sont, en considérant I'étiquette d'acheminement des messages:

— CPO=B,CPD=CetCPO=C,CPD=B.

TABLEAU 3/Q.782

Régles d’acheminement en configuration C

— A B C
A - F1 F2
B Fi - Fl
C F2 F2 -

3.25 Configuration D

Cette procédure est adaptée a la validation de toutes les procédures concernant exclusivement les points ayant
une fonction PTS. Elle est utilisée pour vérifier les procédures de gestion des routes sémaphores.

La configuration D est donnée par lafigure 4/Q.782.
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I
1 F3
PS A ; PSF
!
JI THI0020-88
Fi F2
PS B F4 PSC
F8 ]
Fé
i F7
PSD PS E

Remarque — Les PS E, D et F n’ont pas la fonction PTS.

FIGURE 4/Q.782
Configuration D

La configuration D, tableau 4/Q.782, est utilisée uniquement pour vérifier la gestion des routes sémaphores:
procédures de transfert interdit et de transfert autorisé. Par conséquent, tous les faisceaux de cette configuration n'ont
gu'un seul canal semaphore.

Le PTS a tester est relié au monde extérieur par trois faisceaux: un faisceau terminal (vers un PS sans
fonction PTS) et deux faisceaux inter PTS. Cette structure constitue le minimum pour vérifier les différents aspects de la
diffusion de TIO et TAO:

— TIO ou TAO concernant plusieurs destinations;
— TIO ou TAO vers plusieurs destinations.

Cette configuration comprend les points D et E. Ceci est nécessaire pour vérifier I'envoi de T1O sur un faisceau
de secours: en A les regles d'acheminement sont telles que les faisceaux 1 et 2 sont utilisés en normal/secours pour
atteindre D et en partage de charge pour atteindre E (envoi de TIO dans le premier cas et pas dans |e second).

Les essais exécutés avec cette configuration, qui vérifient les procédures des routes sémaphores, impliquent
que le trafic d'essai utilise les routes sémaphores concernées. Les flux de trafic dessai utilisés dans cette
Recommandation sont donc, en considérant |'étiquette d'acheminement des messages:

- CPO=FCPD=D CPO=D,CPD=F
- CPO=FCPD=E CPO=ECPD=F
— CPO=A,CPD=D CPO=A,CPD=E CPO=A,CPD=F
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TABLEAU 4/Q.782

Régles d’ademinement en configuration D

— A B C D E F
A - F1,F2 F2,Fi F1,F2 Fi,F2 ¥3
B F1,F4 - F4 F5,F4 Fo,F4 F1
C F2,F4 FA - F8,F4 FI,F4 F2
D indifférent - indifférent
E indifférent - indif.
F F3 F3 F3 F3 F3 -

4 Listed'essais

Tous les essais avec l'indication «*» sont des essais de validation et de compatibilité. Les essais sans astérisque
sont des essais de validation seulement.

1 Gestion des canaux sémaphores

* 1.1 Premiére activation d'un canal sémaphore
* 1.2 Désactivation d'un faisceau de canaux sémaphores
* 1.3 Activation d'un faisceau de canaux sémaphores

2  Orientation des messages de signalisation
2.1 Message regu avec un DSS non valide (fonction discrimination)
2.2 Message recu avec un CPD non valide (fonction discrimination)
2.3 Message regu avec un INS non valide (fonction distribution)
2.4 Partage de charge al'intérieur d'un faisceau
* 2.4.1 Avec tous les canaux disponibles
2.4.2 Avec un canal indisponible
2.5 Partage de charge entre fai sceaux
* 25.1 Entre deux faisceaux
2.5.2 Entretrois faisceaux
2.5.3 Entretrois faisceaux et une route indisponible
2.5.4 Entretroisfaisceaux et un faisceau indisponible
2.6 Dedtination inaccessible
2.6.1 Dueal'indisponibilité d'un faisceau
2.6.2 Dueal'indisponibilité d'une route
2.6.3 Dueal'indisponibilité d'une route et d'un faisceau

* 2.7 Fonction de transfert de message
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Passage sur canal sémaphore de secours
3.1 Passage sur cana sémaphore de secours initialisé a une extrémité d'un faisceau (PCO <-> PCA)

3.2 Passage sur canal sémaphore de secoursinitialisé aux deux extrémités au méme moment
(PCO <-> PCO)

3.3 Passage sur canal sémaphore de secours al'expiration de latemporisation T2 (PCO ou PUO -> -)
3.4 NSA inattendu dans PCO/PCA

3.5 Réception d'un acquittement de PCO ou PUO sans envoi d'ordre de passage sur canal sémaphore de
secours (- <- PCA ou PUA)

3.6 Reéception d'un ordre additionnel de passage sur canal sémaphore de secours (- <- PCO ou PUO)

3.7 Passage d'urgence sur canal sémaphore de secours a une extrémité d'un faisceau (PCO <-> PUA)
3.8 Passage d'urgence sur canal sémaphore de secours a une extrémité d'un faisceau (PCO <-> PUO)
3.9 Passage d'urgence sur canal sémaphore de secours a une extrémité d'un faisceau (PUO <-> PCA)
3.10 Passage d'urgence sur canal sémaphore de secours a une extrémité d'un faisceau (PUO <-> PUA)
3.11 Passage d'urgence sur canal sémaphore de secours a une extrémité d'un faisceau (PUO <-> PCO)

3.12 Passage d'urgence sur canal sémaphore de secours initialisé aux deux extrémités au méme
moment (PUO <-> PUO)

3.13 Réactivation d'un canal pendant une procédure de passage sur canal sémaphore de secours
3.14 Passages sur canal sémaphore de secours simultanés

3.15 Passage sur canal sémaphore de secours vers plusieurs canaux de secours al'intérieur d'un faisceau
3.16 Passage sur canal sémaphore de secours vers un autre faisceau avc le PS adjacent accessible
3.17 Passage sur canal sémaphore de secours vers un autre faisceau avec le PS adjacent inaccessible
3.18 Passage sur cana sémaphore de secours vers deux faisceaux

3.19 Passage sur cana sémaphore de secours pour diverses raisons

3.20 Passage sur canal sémaphore de secours comme test de compatibilité

3.21 Réception d'un ordre de passage sur canal sémaphore de secours sur un canal disponible
Retour sur canal sémaphore normal

4.1 Retour sur cana semaphore normal al'intérieur d'un faisceau

4.2 RCA supplémentaire

4.3 RCO supplémentaire

4.4 Pasd'accusé de réception au premier RCO

4.5 Pasdaccusé de réception au second RCO

4.6 Retours sur canal sémaphore normal simultanés

4.7 Retour sur canal sémaphore normal en provenance de plusieurs canaux de secours a l'intérieur d'un
faisceau

4.8 Retour sur canal sémaphore normal en provenance d'un faisceau

4.9 Retour sur canal sémaphore normal en provenance de deux faisceaux
4.10 Retour sur canal semaphore normal pour diverses raisons

4.11 Procédure de retour temporisé

Passage sous contrainte sur route de secours

Retour sous contréle sur route normale

Inhibition par la gestion

7.1 Inhibition d'un canal
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* 7.1.1 Canal disponible
* 7.1.2 Cana indisponible
7.2 Inhibition non autorisée
* 7.2.1 Refuslocal sur un canal disponible
* 7.2.2 Refuslocal sur un canal indisponible
7.2.3 Envoi deRIN
7.2.4 Réception de RIN
7.3 Expirationde T14
7.3.1 Sur un cana disponible
7.3.2  Sur un canal indisponible
7.4 Messages d'inhibition supplémentaires (INA, RIN, INO)
7.5 Inhibition demandée par les deux extrémités

7.6 Inhibition manuelle d'un canal

* 7.6.1 Avec retour sur canal sémaphore normal

* 7.6.2 Sansretour sur canal sémaphore normal
7.7 ExpirationdeT12

* 7.8 Fin dinhibition impossible

7.9 Fin dinhibition automatique d'un canal
7.10 Fin d'inhibition forcée d'un canal
7.10.1 Envoi deFIC
7.10.2 Réception de FIC
7.11 Expiration de T13
7.12 Messages de fin d'inhibition supplémentaires (FIA, FIO, FIC)
7.13 Fin d'inhibition a une extrémité aprés I'essai 7.5
7.14 Fin d'inhibition automatique apres I'essai 7.5
7.15 Fin d'inhibition automatique quand deux canaux sont inhibés
7.16 Réception de trafic sur un canal inhibé
7.17 Test d'inhibition
* 7.17.1 Procédure normale
7.17.2 Réception d'un TIL ou TID sur un canal non inhibé
7.17.3 Réception d'un TIL sur un cana inhibé «local»
7.17.4 Réception d'un TID sur un cana inhibé «distant»
8  Controle de flux du trafic sémaphore
8.1 Reéception d'un TCO
8.2 Envoi deTCO
8.3 Réception d'un SUI
8.4 Emission d'un SUI
9  Gestion des routes sémaphores
9.1 Envoi de TI1O sur une route de secours
* 9.1.1 Panne du faisceau normal
* 9.1.2 Surréceptiondun TIO
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10

11
12

13

9.2 DiffusiondeTIO
9.2.1 Sur panne d'un faisceau
9.2.2 Sur pannes multiples
9.3 Réception d'un message pour une destination inaccessible
9.4 Envoi d'un TAO sur une route de secours
9.4.1 Rétablissement du faisceau normal
9.4.2 Sur réception dun TAO
9.5 Diffusionde TAO
9.5.1 Sur rétablissement d'un faisceau

9.5.2 Pour diversesraisons

9.6 Envoi périodique de messages de test de faisceau de routes sémaphores

9.7 Réception de messages de test de faisceau de routes sémaphores
Redémarrage d'un point sémaphore
10.1 Rétablissement d'un faisceau (PS A n'apaslafonction PTS)
10.1.1 Avec utilisation de la procédure de redémarrage point
10.1.2 Sans utilisation de la procédure de redémarrage point
10.2 Rétablissement d'un faisceau (le PS A alafonction PTS)
10.2.1 Avec utilisation de la procédure de redémarrage point
10.2.2 Sans utilisation de la procédure de redémarrage point

10.3 Un point sémaphore adjacent devient accessible via un autre point sémaphore (le PS A n'a pas la

fonction PTS)

10.4Un point sémaphore adjacent devient accessible via un autre point sémaphore (le PS A a la

fonction PTS)
10.5 Redémarrage d'un PS qui n'a pas lafonction PTS
10.6 Redémarrage d'un PS qui alafonction pTS
10.7 Réception d'un RTA inattendu
10.7.1 Dansun PS qui n'apaslafonction PTS
10.7.2 Dansun PS qui alafonction PTS
Essai en trafic
Essai d'un canal sémaphore
12.1 Apreés activation d'un canal
12.2 Pas d'accusé de réception du premier ESCO
12.3 Pas d'accusé de réception du second ESCO
12.4 Champ anormal dans un ESCA
12.5 Réception d'un ESCO dans un état d'attente
12.6 ESCO et ESCA supplémentaires
Messages non valides
13.1 HO.H1 inexistant dans un message de gestion du réseau sémaphore
13.2 Messages de passage sur canal sémaphore de secours non valides
13.3 Messages de retour sur canal sémaphore normal non valides
13.4 Code de retour sur canal sémaphore normal non valide

13.5 Messages d'inhibition non valides

Fascicule V1.9 —Rec. Q.782
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13.6 Messages de transfert sous contréle non valides

13.7 Messages de gestion des routes sémaphores non valides

13.8 Messages de test d'un faisceau de routes sémaphores non valides

13.9 Message de redémarrage du trafic autorisé non valide

13.10 HO.H1 inexistant dans un message d'essai et de maintenance du réseau sémaphore
13.11 Messages d'essai d'un canal sémaphore non valides

13.12 Messages de sous-systéme utilisateur indisponible non valides
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERQ DE L'ESSAI: 1.1 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 3 Fig. 7, Fig. 36, Fig. 37, Fig. 38

TITRE: Gestion des canaux sémaphores

SOUS-TITRE: Premiére activation d’un canal sémaphore

OBJET: Mettre en service un faisceau de canaux sémaphores avec 1 canal sémaphore

CONDITIONS INITIALES: Canaux sémaphores non activés

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAIL: VAL, CPT TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
Cs CS
1-1 :Activer
1 -1 ‘Activer
S 1 -1 ESCO
1 -1 ESCA >
1 -1 ESCO >
e 1 —1 ESCA
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC = memmm >
B —— 1 -1 TRAFIC

:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Vérifier que le canal sémaphore devient disponible.

2. Vérifier la réception et Penvoi de messages de longueur variable sur le faisceau activé du/vers le PS 4 1'autre
extrémité de ce faisceau (et, dans le cas de VAL, du/vers I'autre PS via le PS & I'autre extrémité de ce faisceau).

3. Vérifier que, aprés alignement, le niveau 2 n’envole pas de message regu avant ou durant la désactivation.

4. Vérifier que tous les messages sont correctement regus (pas de perte de messages, pas de duplication et pas
d’erreur de séquencement).

5. Arréter le trafic.

6. Répéter 'essai avec différentes valeurs de COC.

Fascicule V1.9 — Rec. Q.782
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAIL: 1.2 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 3 Fig. 7, Fig. 36, Fig. 37, Fig. 38

TITRE: Gestion des canaux sémaphores

SOUS-TITRE: Désactivation d’un faisceau de canaux sémaphores

OBJET: Désactiver un faisceau de canaux sémaphores avec 1 canal sémaphore

CONDITIONS INITIALES: Un canal sémaphore (1-1) activé

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAIL: VAL, CPT TYPE DE PS: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B
Cs cs
1 -1 :Désactiver

14

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1, Vérifier que e canal sémaphore devient indisponible,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 1.3 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 § 3, 12.2.4.1 Fig. 7, Fig. 36, Fig. 37, Fig. 38

TITRE: Gestion des canaux sémaphores

SOUS-TITRE: Activation d’un faisceau de canaux sémaphores

OBJET: Mettre en service un faisceau de canaux sémaphores avec 4 canaux sémaphores

CONDITIONS INITIALES: Canaux sémaphores désactivés

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAL: VAL, CPT TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

Ps A Ps B
CS CS
1-1 :Activer
1 -1 :Activer
1 -2 :Activer
1 =2 :Activer
i—-3 Activer
1-3 Activer
1 —4 :Activer
1 -4 :Activer
:Démarrer le trafic
11 TRAFIC e >
e e i—-1 TRAFIC
1-2 TRAFIC = e >
e 1 -2 TRAFIC
1-3 TRAFIC = cememe o >
R 1 -3 TRAFIC
1-4 TRAFIC = >
R T 1 -4 TRAFIC

:Attendre
:Arréter le trafic

Remargue — Cet essai décrit activation d’un faisceau. L’ordre d’activation des canaux sémaphores est donné
simultanément A tous les canaux sémaphores (Q.704 § 12.2.4.1). Cependant, en fonction de I'ordre dans lequel les canaux
sont alignés, des procédures de retour sur canal sémaphore normal seront exécutées. Cet essai ne décrit pas les etats
transitoires {la procédure de retour sur canal sémaphore normal est vérifiée dans d’autres-essais).- .

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Vérifier que les canaux sémaphores deviennent disponibles et démarrer le trafic entre A et B (et A et C en VAL).

2, Vérifier la réception et I'envoi de messages de longueur variable sur le faisceau activé du/vers le PS 4 l'autre
extrémité de ce faisceau (et, dans le cas de VAL, du/vers I'autre PS via le PS 4 I"autre extrémité de ce faisceau).

3. Vérifier que, aprés alignement, le niveau 2 n’envoie pas de message regu avant ou durant la désactivation.

Vérifier que tous les messages sont correctement recus (pas de perte de messages, pas de duplication et pas
d’erreur de séquencement).

5. Arréter le trafic.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 2.1

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 3 Fig. 24 § 2.4

TITRE: Orientation des messages de signalisation

SOUS-TITRE: Message regu avec un DSS non valide (fonction discrimination)

OBJET: Veérifier la réponse 4 un message comportant un DSS non valide

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux sémaphores activés

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAL: VAL

TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

16

PS A PS B
CsS Cs
& e 1 —1 :ESCO invalide
(DSS invalide)
DESCRIPTION DE L'ESSAI
1. Envoyer un ESCO avec un-DSS errong.-- - - - oo — -
2. Vérifier qu'avcune réponse n'est obtenue,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 2.2 PAGE: 1/1
REFERENCE: Q.704 § 2 Fig. 24, Fig. 26
TITRE: Orientation des messages de signalisation
SOUS-TITRE: Message regu avec un CPD non valide
OBJET: Vérifier la réponse & un message comportant un CPD non valide
CONDITIONS INITIALES: Faisceaux sémaphores activés
CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B
Cs Cs
< 1 -1 :PUQ non invalide
(CPD inexistant)
1-1 TIO e > {seulement si le point A a la fonction PTS)
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Envoyer un message PUO avec un CPD erroné.
2. ‘\?’érifier qu'aucune réponse n’est obtenue si le point a tester n’a pas la fonction PTS. §i le point 4 tester a la

fonction PTS, vérifier quun TIO est regu.

Fascicule V1.9 — Rec. Q.782
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 2.3 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 2.4 Fig. 24, Fig. 25

TITRE: Orientation des messages de signalisation

SOUS-TITRE: Message requ avec un INS erroné (fonction distribution)

OBJET: Vérifier la réponse & un message regu avec un INS erroné

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux sémaphores activés

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B

C8 Cs

e 1 -1 :ESCO non valide
(INS non valide)

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. 7y Envoyer un message ESCO avec un INS non valide.

2, Veérifier qu'aucune réponse n’est recue.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 2.4.1 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 Fig. 26; §2.3 Q.705 § 4.4

TITRE: Orientation des messages de signalisation

SOUS-TITRE: Partage de charge 4 intérieur d'un faisceau — Avec tous les canaux disponibles

OBJET: Vérifier le partage de charge 4 I'intérieur d’un faisceau lorsque tous les canaux sont disponibles

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux sémaphores activés

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL, CPT TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
CS CS
:Démarrer le trafic
1-1 TRAFIC e >
& 1 -1 TRAFIC
1 2 TRAFIC— === =
< e 1 -2 TRAFIC
1-3 TRAFIC o~ >
< 1 -3 TRAFIC
1 -4 TRAFIC = e >
< 1 —4 TRAFIC
Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B-(et C-en VAL) pour tous les SCS.
2. Arréter le trafic, et vérifier que les messages ont été transmis sur le bon canal en accord avec la valeur du SCS.
3 Vérifier qu’il n’y a pas eu de perte de messages, pas de duplication et pas d’erreur de séquencement.

Fascicule V1.9 — Rec. Q.782
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SPECIFICATION D*ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERQC DE L’ESSAI: 2.4.2 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 Fig. 26; § 2.3 Q.705 § 4.4

TITRE: Orientation des messages de signalisation

SOUS-TITRE: Partage de charge & I'intérieur d’un faisceau — Avec un canal indisponible

OBJET: Vérifier le partage de charge & l'intérieur d’un faisceau lorsqu’un canal est indisponible

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore 1 — 3 désactivé

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
CSs Cs
:Démarrer le trafic
1-1 TRAFIC e >
& 1 -1 TRAFIC
=2 TRAFIC === >
e 1 -2 TRAFIC
1—4 TRAFIC e >
e 1-4 TRAFIC

Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B (et C pour VAL) poﬁf tous les SCS, attendre et arréter le trafic.

2. Vérifier que les messages ont été transmis sur le canal qui correspond au champ SCS pour les canaux restants.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERQ DE L'ESSAL; 2.5.1

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 Fig. 26; § 2.3 Q.705 § 4.4

TITRE: Orientation des messages de signalisation

SOUS-TITRE: Partage de charge entre faisceaux — Entre deux faisceaux

OBJET: Vérifier le partage entre deux faisceaux dans des conditions normales

CONDITIONS INITIALES: Tous les faisceaux et toutes les routes disponibles

CONFIGURATION: B

TYPE D’ESSAIL:

VAL, CPT

TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS C P8 E
CSs CS Cs CS
:Démarrer le trafic
3-1 TRAFIC 7T—-1  —————— >
< 3 -1 R —— | TRAFIC
3-2 TRAFIC T -1 >
< 3 -2 P P —— 7-1 TRAFIC
2-1 TRAFIC = oo > 6 — 1 >
2-2 TRAFIC > 6 —1 >
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer le trafic vers E pour tous les SCS.
2. Arréter le trafic, vérifier que les messages ont été transmis sur le faisceau qui correspond au SCS et au CPD.
3. Vérifier qu’il n’y a pas eu de perte de messages, pas de duplication et pas d’erreur de séquencement.

Fascicule V1.9 — Rec. Q.782
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU §8TM

NUMERO DE L’ESSAI: 2.5 PAGE: 1/t

REFERENCE: Q.704 Fig. 26; § 2.3 Q.705 § 4.4

TITRE: Orientation des messages de siznalisation

SOUS-TITRE: Partage de charge entre faisceaux ~ Entre trois faisceaux

OBJET: Vérifier le partage de charge entre trois faisceaux dans des conditions normales

CONDITIONS INITIALES: Tous les faisceaux et toutes les routes disponibles

CONFIGURATION: B TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B PS C PS D

Cs Cs Cs Cs

:Démarrer le trafic

22

1-1 TRAFIC 5
< 1 -1 TRAFIC
1-2 TRAFIC N
< 1 -2 TRAFIC
3-1 TRAFIC > 81 N
3-2 TRAFIC > 8 =1 emmeemeee -
2 -1 TRAFIC = > 5-1 S
2-2 TRAFIC o > 5_-1 S
‘Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAIL

L. Démarrer le trafic vers D pour tous les SCS.
2, Arréter le trafic, vérifier que les messages ont ét¢ transmis sur le faisceau et le canal qui correspondent au SCS.
3 Verifier qu'il n’y a pas eu de perte de messages, pas de duplication et pas d’erreur de séquencement.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAIL: 2.5.3

PAGE: 11

REFERENCE: Q.704 Fig. 26; § 23 Q.705 § 4.4

TITRE: Orientation des messages de signalisation

SOUS-TITRE: Partage de charge entre faisceaux — Entre trois faisceaux et une route indisponible

OBJET: Vérifier le partage de charge entre trois faisceaux quand une route est indisponible

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux 4 et 8 indisponibles (TIO, CP=D de C vers A)

CONFIGURATION: B TYPE D’ESSAL: VAL

TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

P3 A PS B PS PS D
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC o
< 1-1 TRAFIC
1 -2 TRAFIC -
< 1 -2 TRAFIC
2-1 TRAFIC = cocee e > 5_1 S
2-~2 TRAFIC =~ e > 51 >
:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L'ESSAI

Dématrer le trafie pour tous les SCS, attendre et arréter le trafic.

Vérifier que le trafic de D vers C a 6té partagé sur les faisceaux restants,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 2.5.4

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 Fig. 26; § 23 Q.705 § 4.4

TITRE: Orientation des messages de signalisation

SOUS-TITRE: Partage de charge entre faisceaux — Entre trois faisceaux et un faisceau indisponible

OBJET: Vérifier le partage de charge entre deux faisceaux aprés 'indisponibilité du troisiéme faisceau

CONDITIONS INITIALES: Faisceau 1 désactivé

24

CONFIGURATION: B TYPE IYESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS5 A PS B PS PS D
Cs CS CSs CS
:Démarrer le trafic
3-1 TRAFIC > 81 >
312 TRAFIC > 8 -1 >
21 TRAFIC = - > 5-1 >
A 2 -1 < 5 -1 TRAFIC
22 TRAFIC = oo > 5-1 >
€ e 2-2 < 5 -1 TRAFIC
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L'ESSAI
L. Démarrer le trafic pbur tous tes SCS vers D, attendre el arréter le trafic.
3. Vérifier que le trafic a été partagé sur les faisceaux restants.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL:  2.6.1 PAGE: 1/1

REFERENCE: .704 Fig. 26

TITRE: Orientation des messages de signalisation

SOUS-TITRE: Destination inaccessible — Due 4 l'indisponibilité d’un faiscean

OBJET: Vérifier I'orientation des messages de signalisation lorsqu'une destination devient inaccessible 4 cause d’'une panne
de faisceau

CONDITIONS INITIALES: Faisceau sémaphore avec un canal disponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
CSs CS
:Démarrer le trafic
1~ 1 TRAFIC e >
€ 1 -1 TRAFIC

1 —1 ‘Désactiver

—DESCRIPTION_DE L’ESSAL __ S

1. Démarrer le trafic pour tous les SCS vers B et C.

Désactiver le dernier canal 1 — 1 et vérifier que le faisceau devient indisponible,

Vérifier que les PS B et C deviennent inaccessibles.

o

Vérifier que les messages stockés ou recus aprés 'indisponibilité du faisceau sont rejetés,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 262 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 Fig. 26

TITRE: Orientation des messages de signalisation

SOUS-TITRE: Destination inaccessible — Due 4 I'indisponibilité d’une route

OBJET: Vérifier 'orientation des messages de signalisation lorsquune destination devient inaccessible sur réception de TIO

CONDITIONS INITIALES: Tous les canaux et routes disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
CSs CS
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC e >
< 1 —1 TRAFIC
1-2 TRAFIC e >
& e 1-2 TRAFIC
1-3 TRAFIC >
€ I -3 TRAFIC
1 -4 TRAFIC = e >
€ e 1 — 4 TRAFIC
< t - X TIO, CP=C

DESCRIPTION DE L'ESSAI

i. Démarrer le trafic pour tous les SCS vers B et C.
2, Provoquer I'envoi dun TIO (CP=C) du PS B vers le PS A.
3. Vérifier que le PS C devient inaccessible.

Arréter le trafic.

Vérifier que tous les messages mémorisés ou regus aprés 'inaccessibilité ont été rejetés.

RV S

Vérifier que le trafic vers B n'a pas été perturbé.

26

Fascicule V1.9 — Rec. Q.782




SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMEROQ DE L’ESSAL: 2.6.3

PAGE: 1/1

REFERENCE: (.704 Fig. 26

TITRE: Orientation des messages de signalisation

SOUS-TITRE: Destination inaccessible — Due a Iindisponibilité d’une route et d’un faisceau

OBJET: Vérifier 'orientation des messages de signalisation lorsqu’une destination devient inaccessible a cause de la
défaillance d’une route et d'un faiscean

CONDITIONS INITIALES: Faisceau 4 indisponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B PS C
CS CS CS
:Démarrer le trafic
1-1,2 TRAFIC < > PS
3-1 TRAFIC > VersDetE
< 3 — 1 TRAFIC (de E)
3-2 TRAFIC > VersDetE
< 3 — 2 TRAFIC (de E)
2-1 TRAFIC = > VersDetE
-2 TRAFIC = cemmcmeeeee——-—- > VersDetE
7-1 :Désactiver
< 3 — X TIO, CP=E
2-1 TRAFIC = > VersDetE
e — 2 — 1 TRAFIC
(de E)
2 -2 TRAFIC = cemmmmmmmmaeee > VersDetE
e 2 — 2 TRAFIC
{de E)
2 -1 :Désactiver
2-2 :Désactiver
1~-12 TRAFIC < > PS
:Attendre

:Arréter le trafic

Remarque — Les états transitoires (procédures de gestion du réseau sémaphore) ne sont pas décrits dans cet essai qui vérifie

uniquement 1'orientation des messages de signalisation.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic pour tous les SCS vers D et E.

2. Initialiser 'envoi d’un TIO (CPD=E) du PS C vers le PS A, vérifier que le trafic vers E est détourné vers B et
que le trafic vers D n’est pas perturbé.

3. Désactiver le faisceau 2 et vérifier que la destination E devient inaccessible. Arréter le trafic.

4. Vérifier que tous les messages mémorisés ou recgus pendant I'inaccessibilité ont été rejetés.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 2.7 PAGE; 1/1

REFERENCE: Q.704 § 2 Fig. 26

TITRE: Orientation des messages de signalisation

SOUS-TITRE: Fonction transfert de messages

OBIJET: Essayer la fonction de transfert dans un PTS

CONDITIONS INTTTIALES: Tous les canaux disponibles

CONFIGURATION: E TYPE D’ESSAI: VAL, CPT TYPE DE PS: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS B PS A Ps C

Cs Cs Cs

:Démarrer le trafic

1-1,2 TRAFIC mmm——— > 2 — ] o >
B S — 1— 1,2 Cmaem TRAFIC

JAltEndre

:Arréter le trafic

Remarque — Le trafic utilisé dans cet essai est conforme au modéle de trafic présenté dans la Recommandation Q.706.

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Démarrer le trafic entre B et C dans les deux sens via A.
2.- Vérifier que la fonction de transfert s’exécute correctement.
3. Arréter le trafic et vérifier qu’il n’y a pas eu de perte de messages, de duplication et d'erreur de séquencement.

Vérifier que le champ d’information de ces messages n’a pas &té corrompi.

28
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 3.1 . PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 5 Fig. 28, Fig. 29, Fig. 30

TITRE:

Passage sur canal sémaphore de secours

SQUS-TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours initialisé a une extrémité d'un faisceau (PCO <-> PCA)

OBJET:

Vérifier 1a procédure de passage sur canal sémaphore de secours

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
CS CS
:Démarrer le trafic
1-1 TRAFIC = >
L — 1 -1 TRAFIC
1-2 TRAFIC = >
g 1 -2 TRAFIC
1 -1 :Désactiver (RHM ou panne)
1-2 PCO,COC1 -1 >
D 1 -2 PCA, COC1 -1
1-2 TRAFIC (del1 — 1}  ————— >
€ 1 -2 TRAFIC (de 1 — 1)
:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux.

Désactiver le canal I — 1, vérifier qu'un PCO est envoyé (de A) pour 1 — 1 sur 1 — 2 et répondre avec un PCA
avant la chute de T2.

Vérifier que le temps entre la désactivation et 'envoi du PCO est inférieur 4 la valeur spécifiée (voir Q.706).

Vérifier que le trafic du canal 1 — 1 est basculé sur I — 2 et vérifier que le trafic normalement transporté par
1 — 2 est tansmis sur 1 — 2.

Arréter le trafic et vérifier qu'il a &té regu correctement (pas de perte de messages, pas de duplication et pas
d’erreur de séquencement).

Répéter le test en envoyant le PCO depuis B (au lieu de A). De plus, vérifier que le temps entre la réception du
PCO et I'envoi du PCA est inférieur & la valeur spécifie (voir Q.706).
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 32

PAGE: 11

REFERENCE: Q.704 § § Fig. 28, Fig. 29, Fig. 30

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS-TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours initialisé aux deux extrémités auy méme moment (PCO.<-> PCO)

OBJET: Vérifier la procédure de passage sur canal sémaphore de secours quand elle est initialisée simnultanément aux deux

extrémités

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A

TYPE D’ESSAI: VAL

TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
CS Cs
:Démarrer le trafic
1—-1 TRAFIC e >
¥ S -1 TRAFIC
1—2 TRAFIC e >
B -2 TRAFIC
1-1 :Désactiver (RHM ou panne)
1-2 PCO,COC1 — 1 e >
D S —— -2 PCO,COC1 - 1
1-2 PCA,COCT -1 >
U —— -2 PCA,COC1 — 1
i-2 TRAFIC (de 1 — 1)  ;emommeee >
€ -2 TRAFIC (de 1 — 1)
‘Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux. i
2. Désactiver le canal 1 — 1, vérifier qu'un PCO et PCA sont regus sur le canal 1 — 2,
3 Verifier que le trafic du canal 1 — 1 est basculé sur 1 — 2 et arréter le trafic.
4. Répéter 1'essai sans envoi de PCA du PS B vers le PS A.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE IESSAL: 3.3 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 5 Fig. 28, Fig. 29, Fig. 30

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS-TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours 4 'expiration de Ia temporisation T2 (PCO ou PUO -> -)

OBJET: Vérifier la procédure de passage sur canal sémaphore de secours quand aucun PCA n’est regu en réponse 4 un
PCO précédemment envoyé

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
CSs Cs
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC —————————————
& e 1-1 TRAFIC
1 -2 TRAFIC p
S — 1 -2 TRAFIC
1 -1 :Désactiver (RHM ou panne)
1-2 PCO,COC1 -1 = @ ————— >
T2
1-2 TRAFIC (de1 — 1) >
U 1 -2 TRAFIC (de 1 — 1)

:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1, Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux.

2. Désactiver le canal { — 1, vérifier qu'un PCO est regu pour 1 — 1 sur le canal 1 — 2.

3. Aprés 'expiration de T2, vérifier que la procédure de passage sur canal sémaphore de secours est exécutée.

4. Verifier que la durée de T2 est conforme a la valeur spécifice.

5. Arréter le trafic et vérifier qu'il n'y a pas eu de duplication et pas d’erreur de séquencement, certains messages
peuvent &tre perdus puisque le systéme n’effectue pas de récupération.

6. Répéter I'essai en remplagant PCO par PUO.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 3.4

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 § § Fig. 28, Fig. 29, Fig. 30

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS-TITRE: NSA inattendu dans PCO/PCA

OBJET: Vérifier la procédure de passage sur canal sémaphore de secours sur réception d’'un PCO/PCA contenant un NSA

inattendu

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL

TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
CS8 Cs
:Démarrer le trafic
1 —1 TRAFIC e >
& e -1 TRAFIC
=2 TRAFIC— ———— >
B S _2 TRAFIC
1 — 1 :Désactiver (RHM ou panne)
=2 PCO,COC1 — 1 —mmmee >
S —— -2 PCA,COC1 — 1
(NSA inattendu)
1 -2 TRAFIC{de ! — 1) e >
e -2 TRAFIC (de 1 — 1)
‘Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux,
2. | Désactiver le canal 1 — 1, vérifier qu'un PCO est requ pour 1 — 1 sur le candl 1 — 2 et répondre pendant T2
avec un PCA contenant un NSA inattendu.
3 Arréter le trafic, vérifier que la procédure de passage sur canal sémaphore de secours a été exécutée.
4. Verifier qu'il n’y a pas eu de duplication et pas de perte de séquencement. Certains mgssages peuvent &tre perdus
puisque le systéme n’effectue pas de récupération,
5. Vérifier qu'une indication est donnée par le systéme.
6. Répéter I'essai avec un PCO envoyé par B (au lieu de PCA) contenant un NSA inattendu.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 3.5 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 5 Fig. 28, Fig. 29, Fig. 30

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS-TITRE: Réception d'un acquittement de PCO ou PUOQ sans envoi d’ordre de passage sur canal sémaphore de
secours (- <- PCA ou PUA)

OBJET: Vérifter la procédure de passage sur canal sémaphore de secours sur réception d'un acquittement de passage sur
canal sémaphore de secours inattendu

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
CS CS
:Démarrer le trafic
1-1 TRAFIC o >
& e 1 -1 TRAFIC
-2 TRAFIC e >
€ 1-2 TRAFIC
€ e 1 -2 PCA,COC1 — 1
11 TRAFIC e >
& 1 -1 TRAFIC
1 -2 TRAFIC e >
< mm————————— e 1 -2 TRAFIC

:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux.

2. Envoyer un PCA pour t — 1 sur le canal 1 — 2, vérifier que ce message est ignoré.
3 Arréter le trafic et vérifier qu'il a été requ correctement.

4. Répéter I'essai avec un PUA au lieu d’un PCA.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 36 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 5 Fig. 28, Fig. 29, Fig. 3¢

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS-TITRE: Réception d’un ordre additionnel de passage sur canal sémaphore de secours (- <- PCO ou PUOQ)

OBJET: Vérifier I'action du systéme lorsqu’un ordre de passage sur canal sémaphore de secours relatif 4 un canal
particulier est regu aprés achévement du passage sur canal sémaphore de secours

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec le canal 1 — 2 disponible

CONFIGURATION: A TYPE IESSAIL: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

34

PS A PS B
CS Cs
:Démarrer le trafic
12 TRAFIC e >
T —————————————— =2 TRAFIC
S 1 -2 PCO, COC1 — 1
1-2 PUA, COC 1 — 1  mmmmemeee >
1-2 TRAFIC e >
€ e 1 -2 TRAFIC

:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C sur le canal 1 — 2.

2. Envoyer un PCO pour 1 — 1 sur le canal 1 — 2 et vérifier qu'un PUA est regu dans T2.
3. Arréter le trafic et vérifier qu’il 2 été regu correctement.

4. Vérifier qu'une indication est donnée par le systéme.

5. Répéter 'essai avec un PUQ au lieu d’un PCO,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 3.7 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 5 Fig. 28, Fig. 29, Fig. 30

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS-TITRE: Passage d’urgence sur canal sémaphore de secours 4 une extrémité d'un faisceau (PCO <~> PUA)

OBJET: Veérifier la procédure de passage d’urgence sur canal sémaphore de secours quand un PCO est acquitté par un
PUA

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAIL: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
Cs CSs
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC e >
< e 1 -1 TRAFIC
1 2 TRAFIC - >
€ e 1 -2 TRAFIC
1 —1 :Désactiver (RHM ou panne)
1 -2 PCO,COC1 — 1 e >
e 1 -2 PUA, COC1 — |
€ e 1 -2 TRAFIC (de 1 — 1)
1 -2 TRAFIC (de 1 — 1) —me >

:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux.

2. Vtrifier Tenvoi d*un PCO (de A)pour1 — 1 sur 1 — 2 et vérifier qu'un PUA est envoyé pendant T2,

3. Vérifier que le trafic est basculé de { — [ sur 1 — 2.

4. Arréter le trafic et vérifier qu'il a été regu correctement; pas de duplication et pas d’erreur de séquencement.

Certains messages peuvent étre perdus puisque le systéme n’effectue pas de récupération.

5. Répéter I’essai en envoyant PCO de B (au lieu de A).
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAIL: 3.8

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 5 Fig. 28, Fig. 29, Fig. 30

TITRE: Passage sur canal semaphore de secours

SOUS-TITRE: Passage d'urgence sur canal sémaphore de secours & une extrémité d’un faisceau (PCO <-> PUQ)

OBJET: Vérifier la procédure de passage d’urgence sur canal sémaphore de secours lorsqu'un PCO est acquitté par un

PUO

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

36

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B
CSs CS
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC e >
€ 1 TRAFIC
—2 TRAFIC — =emec—mmooooo— >
OV —— -2 TRAFIC
1 -1 :Désactiver (RHM ou panne)
1-2 PCO,COC1 — 1 e >
€ e -2 PUO, COC1 — 1
1-2 PCA,COCIT -1 = e >
1 -2 TRAFIC (de 1 — 1)  ———mmmmmememmme >
D S —— -2 TRAFIC (de 1 — 1)
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux,
2. Verifier I'envoi d'un PCO (de A) pour 1 — 1 sur 1 — 2 et vérifier qu’un PUA est envoyé (avant expiration de T2)
et qu'un PCA est regu.
3. Veérifier que le trafic est basculé de 1 — [ sur1 — 2.
4. Arréter le trafic et vérifier qu’il a été recu correctement; pas de duplication et pas d'erreur de séquencement.
Certains messages peuvent étre perdus puisque le systéme n’effectue pas de récupération.
5 Répéter I'essai en envoyant PCO de B (au lieu de A).
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 3.9 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 5 Fig. 28, Fig. 29, Fig. 30

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS-TITRE: Passage d’urgence sur canal sémaphore de secours & une extrémité d’un faisceau (PUQ <-> PCA)

OBJET: Vérifier la procédure de passage d’urgence sur canal sémaphore de secours lorsqu'un PUQ est acquitté par un
PCA

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAL: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

Ps A PS B
Cs cs
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC e >
P 1 -1 TRAFIC
12 TRAFIC === e >
. 1 -2 TRAFIC
1 -1 :Désactiver (panne)
1 -2 puQ,coct -1 —1 >
P 1 -2 PCA, COC1 -1
B 1 =2 TRAFIC (de 1 — 1)
1-2 TRAFIC(de 1 — 1)  —erem—cccmaaaaa >

:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTICN DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux.

2, Vérifier qu'un PUO est regu pour 1 — 1 sur 1 — 2 qu'un PCA est envoyé avant I’expiration de T2.

3, Vérifier que le trafic est basculé de 1 — 1 sur 1 — 2.

4. Arréter le trafic et vérifier qu’il a été regu correctement; pas de duplication et pas d’erreur de séquencement.

Certains messages peuvent étre perdus puisque le systéme n’effectue pas de récupération.

S, Répéter I'essai en envoyant PUO de B (au lieu de A).
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAIL:

3.10

PAGE: /1

REFERENCE: Q.704 § 5 Fig. 28, Fig. 29, Fig. 30

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS-TITRE: Passage d'urgence sur canal sémaphore de secours 4 une extrémité d’un faisceau (PUQ <-> PCA)

OBJET: Vérifier la procédure de passage d’urgence sur canal sémaphore de secours lorsqu’un PUO est acquitté par un

PUA

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

38

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAL: VAL TYPE DE PS: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B
Cs Cs
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC e
e 1 -1 TRAFIC
=2 TRAFIC T ———
B — 1 -2 TRAFIC
1 -1 :Désactiver (panne)
1 -2 PUO,COC1 -1 —————————>
L 1 -2 PUA, COC1 — 1
P 1 -2 TRAFIC (de 1 — 1)
1 -2 TRAFIC (de 1 — 1) e >
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux. -
2. Veérifier qu'un PUO est requ pour 1 — 1 sur 1 — 2 et qu'un PUA est envoyé avant I'expiration de T2.
3. Veérifier que le trafic est basculé de 1 — 1 sur 1 -- 2,
4. Arréter le trafic et vérifier qu'il a été regu correctement; pas de duplication et pas d’erreur de séquencement.
Certains messages peuvent &tre perdus puisque le systéme n’effectue pas de récupération.
5. Répéter 'essai en envoyant PUO de B (au lieu de A).
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMEROQ DE L’ESSAL: 3.11

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 5 Fig, 28, Fig. 29, Fig. 30

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS-TITRE: Passage d’urgence sur canal sémaphore de secours 3 une extrémité d’un faisceau (PUO <> PCO)

OBJET: Veérifier la procédure de passage d’urgence sur canal sémaphore de secours forsquun PCO est regu en réponse a

un PUO

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B
Cs Cs
:Démarrer le trafic
1-1 TRAFIC = e >
€ —1 TRAFIC
1 -2 TRAFIC e >
B -2 TRAFIC
1 -1 :Désactiver (panne)
1 -2 PUO,COC1 — 1 e >
€ ————— -2 PCQ,COC 1 — 1|
1-2 PUA,COC1 — 1 ;e >
1 -2 TRAFIC (de 1 — 1} ——rmeccm———— >
. -2 TRAFIC (de 1 — 1)
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux.
2 Vérifier guun PUO est recu pour 1 — 1 sur I — 2 et qu'un PCO est envoyé avant I’expiration de T2 et acquitté
par un PUA,
3. Vérifier que le trafic est basculé de 1 — 1sur 1 — 2.
4. Arréter le trafic et vérifier qu’il a ét¢ requ correctement; pas de duplication et pas d’erreur de séquencement.
Certains messages peuvent étre perdus puisque le systéme n’effectue pas de récupération.
5. Répéter I'essai en envoyant PUO de B (au licu de A),
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 3.12 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 5 Fig. 28, Fig. 29, Fig. 30

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS-TITRE: Passage d’urgence sur canal sémaphore de secours initialisé sur deux extrémités au méme moment {PUO
<-> PUQ)

OBJET: Vérifier la procédure de passage d’urgence sur canal sémaphore de secours lorsqu’elle est initialisée simultanément
aux deux extrémités

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAL: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

40

Ps A PS B
Cs CSs
:Démarrer le trafic

1 -1 TRAFIC - - >

PO — 1 -1 TRAFIC
1 -2 TRAFIC = e >

D — 1-2 TRAFIC
1 -1 :Désactiver (panne)
-2 PUO,COC1 -1 >

B 1-2 PUO,COC1 — 1
1 -2 PUA, COC1 — 1 S — >

& e 1 -2 PUA, COC1 — 1
1-2 TRAFIC (de 1 — 1}  ———————— >

S 1 -2 TRAFIC (de 1 — 1)

:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux.

2, Vérifier qu'un PUO est regu pour 1 — 1 sur 1 — 2 et qu'un PUO est envoyé avant l'expiration de T2 et acquitté
par un PUA.

3. Vérifier que le trafic est basculé de 1 — 1sur 1 — 2.

4. Arréter le trafic et vérifier qu'il a été regn correctement; pas de duplication et pas d’erreur de séquencement.

Certains messages peuvent étre perdus puisque le systéme n’effectue pas de récupération.

5. Répéter I'essai sans envoyer PUA du PS B vers le PS A,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE I’ESSAI: .13

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 5 Fig. 28, Fig. 29, Fig. 30

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS-TITRE: Réactivation d'un canal pendant une procédure de passage sur canal sémaphore de secours

OBJET: Vérifier la procédure de passage sur canal sémaphore de secours quand la panne de canal causant le passage sur
canal sémaphore de secours est supprimée pendant cette procédure

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A

TYPE D’ESSAI: VAL

TYPE DPE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
Cs CS
:Démarrer le trafic

1 -1 TRAFIC e >

- 1-1 TRAFIC
1-2 TRAFIC e >

B 1-2 TRAFIC
1-1 :Désactiver (panne)
1 -1 :Activer (fin de panne)

:Attendre

:Arréter le trafic

Remarque — Cet essai est exécuté s'il est applicable (certains systémes peuvent achever la procédure de passage sur canal
sémaphore de secours, puis exécuter le retour sur canal sémaphore normal).

DESCRIPTICN DE L'ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux,

2, Désactiver le canal 1

— 1 et réactiver ce canal immédiatement.

3. Arréter le trafie et vérifier que la procédure de passage sur canal sémaphore de secours n’a pas &té exécutée, En

4. Vérifier que le trafic utilise normalement les canaux 1 — 1et1 — 2.

fonction du temps entre la désactivation et la réactivation, un PCO pent ou non é&tre envoyé.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERQ DE L'ESSAIL: 3.14

PAGE: 171

REFERENCE: Q.704 § 5 Fig. 28, Fig. 29, Fig. 30

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS-TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours simultanés

OBJET: Vérifier que le systdme peut correciement gérer des pannes simultanées de plusieurs canaux

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec trois canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOQUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B
Cs Cs
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC e >
€ e 1 -1 TRAFIC
T—12 TRAFIC e >
D — 1-2 TRAFIC
1 -1 TRAFIC e >
B 1-3 TRAFIC
I-1,1-2 :Désactiver (RHM ou panne)
1-3 PCO,COC1 -1 s >
1 -3 PCO,COC1 — 2 e >
& e —— 1-3 PCA, COC1 — 1
P 1-3 PCA, COC1 — 2
1-3 TRAFIC = e >
(del —1letl — 2}
B 1-3 TRAFIC
(del —tetl — 2)
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux.
2. Désactiver les canaux 1 — 1 et 1 — 2 simultanément.
3. Verifier que des PCO sont requs sur 1 — 3 pour 1 — 1 et 1 — 2, et répondre avec des PCA pendant T2, Vérifier
que le trafic est basculé de 1 — let1 — 2vers 1 — 3.
4. Arréter le trafic et vérifier qu'il a été reu correctement (pas de perte de messages, pas de duplication et pas
d’erreur de séquencement).

42
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU 8STM

NUMERO DE L'ESSAL: 3.15 PAGE: 11

REFERENCE: Q.704 § 5 Fig. 28, Fig. 29, Fig. 30

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS-TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours vers plusieurs canaux de secours 4 I'intérieur d'un faisceau

OBJET: Vérifier Ia procédure de passage sur canal sémaphore de secours quand il y a plusieurs canaux de secours

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec tous les canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
Cs CS
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC ~ cemeeme e >
D — 1 -1 TRAFIC
1-2 TRAFIC = e >
B — 1 -2 TRAFIC
1-3 TRAFIC = ceem - >
€ e 1 -3 TRAFIC
1 -4 TRAFIC - >
B — 1 —4 TRAFIC
i1-1 :Désactiver (RHM ou panne)
1 -2,30u4d PCC,COCT1 — 1 = e >
B, 1 —230u4 PCA,COC1 -1
1 -2 TRAFIC(dei - 1) ————o >
B 1 -2 TRAFIC (de 1 — 1)
1-3 TRAFIC (de1 — 1) ———e >
D S — 1 -3 TRAFIC (de 1 — 1)
1-4 TRAFIC (de 1 — 1) - >
P —— 1 —4 TRAFIC (de 1 - 1)

:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux.

2. Désactiver le canal 1 — 1 et vérifier que le passage sur canal sémaphore de secours est exécuté vers les canaux
1—2,1—3etl—4a

3. Arréter le trafic et vérifier qu'il a &té correctement partagé sur les canaux de secours suivant la loi de partage de

charge de ce faiscean.

4, Veérifier, que pour chaque destinaticn et pour chaque SCS, il n’y a pas eu de perte de messages, pas de duplication
et pas d'erreur de séquencement.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU §STM

NUMERO DE L’ESSAI: 3.16 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 5 Fig. 28, Fig. 29, Fig. 30

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS —TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours vers un autre faisceau avec le PS adjacent accessible

OBJET: Vérifier que le systéme exécute le passage sur canal sémaphore de secours quand le dernier canal du faisceau

devient indisponible

CONDITIONS INITIALES: Faisceau 1 et canal 3 — 1 indisponibles

CONFIGURATION: B TYPE D'ESSAIL: VAL, CPT TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B PS C PS e
CSs Cs Cs CS
:Démarrer le trafic
3 -2 TRAFIC > 7T =1 e > PS E
§ — 1 P PS D
< 3 -2 L ————— 7 -1 Ps E
2 — 1,2 TRAFIC > B = > PS E
5-1 PS D
R 2-1,2 < 5—-1 PS D
3 — 2 :Désactiver (RHM ou panne)
2-X PCO,COC - > L T —— >
3-2
R 2-X e 4 — 1 PCA,COC3 -2
2—-1,2 TRAFIC = > 6 — 1 > PS E
(de3 — 2) 5-1 > PS D
[ 2-1,2 < 5 -1 PS D
R 2-12 < 6 — 1 PS E
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
Démarrer le trafic vers E (et D pour VAL).
2, Désactiver le canal 3 — 2 et vérifier qu'un PCD (pour 3 — 2) est envoyé de A vers C via B et quun PCA
(de 3 — 2) est envoyé de C vers A via B pendant T2.
3. Arréter le trafic et vérifier qu'il a &t partagé sur les canaux de secours 2 — 1 et 2 — 2 suivant les lois de partage
de charge du faisceau 2.
4. Vérifier que, pour chaque SCS, il n'y a pas ¢u de perte de messages, pas de duplication et pas d’erreur de
séquencement).
5. Répéter 'essai mais remplacer PCO par PUO (certains messages peuvent avoir été perdus).
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI

317 PAGE: 11

REFERENCE: Q.704 § 5 Fig. 28, Fig. 29, Fig. 30

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS-TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours vers un autre faisceau avec le PS adjacent accessible

OBJET: Vérifier que le systéme répond correctement quand il n’y a pas de chemin entre les extrémités d'an canal

indisponible

CONDITIONS INITIALES:

Faisceau 4 indisponible

CONFIGURATION: B TYPE D’ESSAL: VAL, CPT TYPE DE PS: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A B PS C PS E
Cs Cs Ccs Cs
:Démarrer le trafic
2 -1 TRAFIC = o 6 - 1 -
2 — 2 TRAFIC 6= 1
3 -1 TRAFIC > T =1 e >
< 3 -1 B 7-1 TRAFIC
3 -2 TRAFIC > 7T—1 e >
< 3 -2 R — 7-1 TRAFIC
2-1 :Désactiver (RHM ou panne)
2 — 2 Désactiver (RHM ou panne)
T1
3 -1 TRAFIC > T-1 >
(de2 - 1,2
< 3 1 e 7 -1 TRAFIC
3 -2 TRAFIC B >
(de2 - 1,2)
< 3 -2 B S—— 7 -1 TRAFIC
:Attendre

‘Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

oo

Démarrer le trafic vers E sur les faisceaux 2 et 3.
Désactiver le faisceau 2.
Vérifier que le trafic continue sur le faisceau 3 4 I'expiration de T1.

Arréter le trafic et vérifier qu’il a été partagé sur les canaux 3 — 1 et 3 — 2 suivant les régles de partage de charge
du faisceau 3.

Vérifier que le trafic a té recu correctement. Certains messages peuvent avoir été perdus mais aucun ne doit étre
hors séquence ou dupliqué.

Veérifier que la durée de T1 est conforme 4 la valeur spécifiée.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 3.18 PAGE: 171

REFERENCE: Q.704 § 5 Fig. 28, Fig, 29, Fig. 30

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS-TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours vers deux faisceaux

OBJET: Vérifier la procédure de passage sur canal de secours quand elle est exécutée vers plusieurs canaux se rattachant &
deux faisceaux

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 1 indisponible, tous les autres disponibies

CONFIGURATION: B TYPE D’ESSAIL: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

Ps A PS B Ps C PS D

Cs Cs Cs Cs

:Démarrer le trafic

46

1 —2 TRAFIC >
< 1 -2 TRAFIC
1 —2 :Désactiver (RHM ou panne)
=X PCO, - > 51 S
COoC1 -2
ould - X > 8 — 1 = >
[ T—— 2-X < 5 -1 PCA,
COC1 -2
2 -1 TRAFIC ————— 5-1 >
(del —2)
P — 2-X < 5 —1 TRAFIC
det — 2
2 -2 TRAFIC W e > 5-1 >
(de 1 — 2)
3 -1 TRAFIC > 8§—-1 —— >
(de 1 — 2)
3 -2 TRAFIC > 8 =1 e >
(de 1 — 2)
:Attendre
iAtrréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer le trafic vers D.
2. Désactiver le canal 1 — 2 et vérifier qu'un PCO pour 1 ~ 2 est envoyé vers 4 D via B ou C et qu’un PCA est
envoyé de B vers A via B ou C pendant T2.
3. Arréter le trafic et vérifier qu’il a été partagé sur tes canaux de secours 2 — 1,2 — 2,3 — 1 et 3 — 2 suivant les
régles de partage de charge en A.
4. Veérifier que, pour chaque SCS, il 0’y a eu ni perte de messages, ni duplication et ni erreur de séquencement.
5. Répéter I'essai mais en remplagant PCO par PUO (certains messages peuvent avoir &té perdus).
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERQO DE L'ESSAL: 3.19 PAGE:

171

REFERENCE: Q.704 § 5 ;3.2.2

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS-TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours pour diverses raisons

OBIJET: Vérifier I'interface niveau 2 — niveau 3

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL

TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
CS Cs
:Démarrer le trafic

1-1 207N 2 (o — >

S — 1 -1 TRAFIC
1 -2 TRAFIC ~  emccmcmmeemeeee >

e s =2 TRAFIC
11 :Désactivation pour diverses raisons (voir la remarque)

PASSAGE SUR CANAL SEMAPHORE DE SECOURS

1 -2 TRAFIC (de 1 — 1)  =memmmmemmeceee >
Lo 1-2

:Attendre

:Arréter le trafic

Remarque — L'objet de cet essai est de vérifier I'interface N2-N3 en faisant un passage sur

TRAFIC (de 1 — 1)

le canal sémaphore de secours

pour les différentes raisons listées dams Q.704 (§ 3.2.2). Ces raisons sont: taux d’erreur important, expiration des

temporisations T1, T2, T6 et T7 de F2, panne d’équipement, BIA ou NSR erronés, réception

de ETHS, ETAN, ETAU,

ETAP et ETIP du N2, et demande de la gestion. Le but de cet essai n’est pas de tester la procédure de passage sur canal
sémaphore de secours elle-méme, mais seulement que le PCO est engendré pour chacune de ces raisons.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux.
Demander la désactivation du canal 1 — 1 (voir la remarque ci-dessus),
Vérifier que le trafic est basculé de 1 — 1sur 1 — 2,

Arréter le trafic et vérifier qu’il a été requ correctement.

moR Lo

Répéter cet essai pour chaque raison.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 3.20 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §5, Fig. 28, Fig. 29, Fig. 30

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS-TITRE: Passage sur canal semaphore de secours comme essai de compatibilité

OBIJET: Vérifier la procédure de passage sur canal sémaphore de secours comme essai de compatibilité

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux diponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: PCP TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B

CS C8

:Démarrer le trafic

1 -1 TRAFIC >

< 1 -1 TRAFIC
1 —2 TRAFIC >
< 1 -2 TRAFIC

1 -1 :Désactiver (RHM ou panne)
PASSAGE SUR CANAL SEMAPHORE DE SECOURS

1 -2 TRAFIC(del — 1) >
< 1 —2 TRAFIC (de 1 - 1)

‘Attendre
:Arréter le trafic

Remarque — Dans un essai de compatibilité, il est impossible de décrire précisément les échanges de messages de passage
sur canal sémaphore de secours, car [a description dépend du type de désactivation du canal et du temps nécessaire pour
détecter la désactivation.

DESCRIPTION DE L'ESSAI

— - 1- Démarrer le trafic vers B sur les canaux 1 — 1 et 1 — 2,
2. Désactiver le canal 1—1 et vérifier que le passage sur canal sémaphore de secours est exéeuté,
3. Vérifier que la séquence de messages de passage sur canal sémaphore de secours est conforme 4 I'une des

descriptions 3.1 3 3.12, Arréter le trafic.

4, Répéter I'essai pour chacune des différentes raisons listées dans la remarque de I'essai 3.19,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERQ DE I’ESSAL: 3.21 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §5, Fig. 28, Fig. 29, Fig. 30

TITRE: Passage sur canal sémaphore de secours

SOUS-TITRE: Réception d'un ordre de passage sur canal sémaphore de secours sur un canal disponible

OBJET: Vérifier la procédure de passage sur canal sémaphore de secours sur réception d'un PCO ou d'un PUO pour un
canal en service

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux dipenibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAIL: VAL TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
Cs Cs
:Démarrer le trafic

1 -1 TRAFIC >
< 1 -1 TRAFIC

1 -2 TRAFIC >
< 1-2 TRAFIC
< 1 -2 PCO, COC1 -1

(NSA correspondant au
dernier message recu)

1-2 PCS, COC1 - 1 >
1 -2 TRAFIC (de 1 — 1) >
< 1 -2 TRAFIC(de! — 1)
:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux.
-2 Envoyer un PCO de A vers B pour 1 — 1 sur le canal i — 2 et vérifier qu'uin PCA est regu.
3. Vérifier que le canal 1 — 1 devient indisponible.
4, Arréter le trafic et vérifier que la procédure de passage sur canal sémaphore de secours a été exécutée.
5. Vérifier qu’il n’y pas eu de perte de messages, de duplication ou d’erreur de séquencement.
6. Répéter I'essai; envoyer un PUO (au liew d'un PCO) et vérifier qu'un PUA est regu (au lieu d’un PCA). Certains

messages peuvent &tre perdus.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERQ DE L’ESSAI: 4.1 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §6, Fig. 28, Fig. 29, Fig. 31

TITRE: Retour sur canal sémaphore normal

SOUS-TITRE: Retour sur canal sémaphore normal & I'intérieur d’un faisceau

OBJET: Vérifier que la procédure de retour sur canal sémaphore normal est correctement exécutée lors de la réactivation
d'un canal dans un faisceau

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec un canal disponible (fin de ['essai 3.1)

CONFIGURATION: A TYPE D'ESSAI: VAL, CPT TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
CS Cs

:Démarrer le trafic

1 -2 TRAFIC >
< 1 — 2 TRAFIC

I -1 :Activer  (dépendant du moyen de désactivation précédemment utilisé)

1 -2 RCO,COCT—1 >

< 1—X RCACOCI -1
1 -1 TRAFIC (de 1 — 2) >

< 1 -2 RCO,COC1 — 1
I — X RCA,COC1 -1 >

< 1 -1 TRAFIC (de 1 — 2)
1-2 TRAFIC >

< 1 —2 TRAFIC

:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L'ESSAI

50

Démarrer le trafic vers B (et C pour VAL) sur le canal 1 — 2.

2, Activer le canal 1—1 et vérifier qu'il entre dans I'état en service.

3 Vérifier qu'un RCO peur COC 1 — 1 est regu et que le trafic pour le canal 1 — 1 est basculé aprés quun RCA
ait été envoyeé.

4. Arréter Ie trafic et vérifier qu'il a été requ correctement, sans perte de messages, ni duplication, ni erreur de
séquencement.

5. Continuer I’essai en activant le canal | — 3, puis 1 — 4,

6. En tant quessai de compatibilité, répéter ’essai pour plusieurs raisons choisies parmi celles listées dans

I’essai 4.10.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 4.2 PAGE: 11
REFERENCE: Q.704 §6, Fig. 28, Fig. 29, Fig. 31
TITRE: Retour sur canal sémaphore normal
SOUS-TITRE: RCA supplémentaire
OBJET: Vérifier les actions du systéme sur réception d’'un RCA supplémentaire
CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec tous les canaux disponibles
CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE POINT: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B
CS CS
:Démarrer le trafic
TOUS TRAFIC —— >
< TOUS TRAFIC
< 1—X RCA, COC 1 — X
TOUS TRAFIC >
< TOUS TRAFIC
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1, Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux.
2. Envoyer un RCA inattendu vers A et vérifier que ce message est rejeté sans action sur le trafic.

3. Arréter le trafic.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAT: 43 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §6, Fig 28, Fig 29, Fig. 31

TITRE: Retour sur canal sémaphore normal

SOUS-TITRE: RCO supplémentaire

OBJET: Veérifier les actions du systéme sur réception d'un RCO supplémentaire

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec tous les canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
Cs cs
:Démarrer le trafic
| TOUS—TRAFIC >
< TOUS TRAFIC
< 1 -X RCO,COC1 — X
1 -X RCA,COC1 - X >
TOUS TRAFIC >
< TOUS TRAFIC

:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux.
2. Enveyer un RCO inattendu vers A et vérifier qu’un RCA est envoyé en réponse sans impact sur le trafic.
3. Arréter le'trafic et vérifier qu’il a été regu correctement,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERC DE L'ESSAI: 44 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §6, Fig. 28, Fig. 29, Fig. 31

TITRE: Retour sur canal sémaphore normal

SOUS-TITRE: Pas d’accusé de réception au premier RCO

OBJET: Vérifier qu'un sccond RCG est envoyé si le premier n'a pas eu d’accusé de réception

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec un canal disponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
CS CSs
:Démarrer le trafic
1 —2 TRAFIC >
< 1 -2 TRAFIC
1 1 ~Activer
1-2 RCC,COC1 -1 >
T4
1 -2 RCO,COC 1 — 1 >
< 1-X RCA, COC1 -1
1-1 TRAFIC (de 1 — 2) >
< 1 —1 TRAFIC (de 1 — 2,
voir [a remarque)
1 -2 TRAFIC >
< 1 -2 TRAFIC
:Attendre

:Arréter le trafic

Remarque — B peut, ou non, exécuter un retour sur canal sémaphore normal.

_DESCRIPTION DE 17ESSAI

[N S

Démarrer le trafic vers B et C sur le canal 1 —~ 2.

Activer le canal 1 — 1 et vérifier qu'un RCO est regu (pas de RCA en réponse).

Vérifier qu'aprés T4, un nouveau RCO est requ et RCA est envoyé en réponse avant I'expiration de T5.
Vérifier que le trafic est basculé sur le canal 1 — 1.

Arréter le trafic et vérifier qu’il n’y a pas eu de perte de messages, de duplication ou d’erreur de séquencement.

Vérifier que la durée de T4 est conforme 2 la valeur spécifige.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAIL: 4.5 PAGE: 111

REFERENCE: Q704 §6, Fig 28, Fig. 29, Fig. 31

TITRE: Retour sur canal sémaphore normal

SOUS-TITRE: Pas d’accusé de réception au second RCO

OBJET: Vérifier que le trafic est basculé aprés une répétition de I'ordre de retour sur canal sémaphore normal qui n’a pas
&té acquitté

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec un canal disponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
C8 cs

:Démarrer le trafic

1 -2 TRAFIC >
< 1 -2 TRAFIC

1 -1 [Activer

1 -2 RCOCOCI1 -1 >
T4
1 -2 RCO,COC1 -1 >
T3
1 —1 TRAFIC (de 1 — 2) >
< 1 -1 TRAFIC (de 1 — 2,
voir la remarque)
I —2 TRAFIC >
< 1 —2  TRAFIC
:Attendre

:Arréter le trafic

Remarque — B peut, ou non, exécuter un retour sur canal sémaphore normal.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

54

Démarrer le trafic vers B et C sur [e canal 1 — 2,

Vérifier qu'un RCO est recu et non acquitté.

Vérifier qu'aprés T4, un RCO est répété et non acquitté par un RCA.

Vérifier quaprés T3, le trafic est basculé sur le canal 1 — 1,

Arréter le trafic et vérifier qu'il n’y a pas eu de perte de messages, de duplication ou d'erreur de séquencement,
Vérifier qu’une indication a ét¢ donnée par le systéme (§ 6.2.3, Q. 704),

A S

Vérifier que la durée de T5 est conforme 2 la valeur spécifiée,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 46

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 §6, Fig. 28, Fig. 29, Fig. 31

TITRE: Retour sur canal sémaphore normal

SOUS-TITRE: Retours sur canal sémaphore simultanés

. bl v \\\
OBJET: Vérifier les basculements de trafic simultanés sur deux canaux

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec un canal disponible (fin de I’essai 3.14)

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL

TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

:Arréter le trafic

Remargue 1 — B peut, ou non, exécuter des retours sur canal sémaphore normal.

trafic présentée ici, aprés les retours sur canal sémaphore, est la situation finale,

PS A PS B
Cs CSs
:Démarrer le trafic
1 -3 TRAFIC >
< 1 —3 TRAFIC
1 -1 :Activer  {dépendant du moyen
| 1 -2 c:Activer de désactivation précédemment utilisé)
1 -3 RCO,COC1 - 1 >
1-3 RCO,COC1 - 1 >
< 1 - X RCACOCIT -1
< 1 —-X RCACOCI1 -2
1 -1 TRAFIC(de! — 3) >
< 1 -1 TRAFIC (de | — 3,
voir la remarque)
1 -2 TRAFIC(de! — 3) >
< 1 —2 TRAFIC{(de 1l — 3,
voir la remarque)
1 -3 TRAFIC >
< 1 —3 TRAFIC
:Attendre

Remarque 2 — Les procédures de retour sur canal sémaphore normal peuvent &tre exécutées en séquence. La séquence de

DESCRIPTION DE L ESSAI

Démarrer le trafic vers B et C sur le canal 1 — 3.
Activer simultanément les canaux 1 — let1 — 2.

est basculé sur les canaux 1 —1 et 1 — 2.

3. Vérifier que des RCO sont regus et que des RCA sont envoyés (pendant T4) pour 1 — 1 et 1 — 2 et que le trafic

4. Arréter le trafic et vérifier qu’il n'y a pas eu de perte de messages, de duplication ou d’erreur de séquencement.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 47 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §6, Fig 28, Fig. 29, Fig. 31

TITRE: Retour sur canal sémaphore normal

SOUS-TITRE: Retour sur canal sémaphore normal en provenance de plusieurs canaux de secours & I'intérieur d’un
faisceau

OBJET: Vérifier la procédure de retour sur canal sémaphore normal quand elle est exécutée vers plusieurs canaux dans le
méme faisceau

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec un canal disponible (fin de I'essai 3.15)

CONFIGURATION: A TYPE I’ESSAI: VAL TYPE DE POINT:; TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

56

PS A PS B
Cs Ccs
:Démarrer le trafic
1 — 2,3 4 TRAFIC >
< 1 — 2,34 TRAFIC
1 —1 ‘Activer  (dépendant du moyen de désactivation précédemment utilisé)
1 -2 RCO, COC1 — 1 >
i-3 RCO, COC1 — 1 >
1—4 RCO, COC 1 — 1 >
< 1 —X RCA, COC1 — 1
< 1-X RCA, COC 1 — 1
< 1 -X RCA,COC1 — 1
1 -1 TRAFIC >
(del — 2,3, 4)
< 1 -1 TRAFIC (de 1 — 2,3, 4,
voir la remarque)
1 — 2,34 TRAFIC >
< 1 —2,3,4 TRAFIC
:Attendre

:Arréter le trafic

Remarque — B peut, ou non, réaliser des retours sur canal sémaphore normal.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C sur les canaux 1 — 2,1 — 3et! — 4.

2. Activer [e canal 1 — 1 et vérifier qu'un RCO est envoyé sur les canaux 1 — 2, 1 — 3 et 1 —4. Vérifier que chaque
RCO contient un code de retour sur canal sémaphore normal différent.

3. Vérifier que le trafic est basculé sur le canal 1 — 1.

Arréter le trafic et vérifier qu'il n'y a pas eu de perte de messages, de duplication ou d’erreur de séquencement,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 4.8 PAGE: /1

REFERENCE: Q704 §6, Fig. 28, Fig. 29, Fig. 31

TITRE: Retour sur canal sémaphore normal

SOUS-TITRE: Retour sur canal sémaphore normal en provenance d’un faisceau

OBJET: Vérifier la procédure de retour sur canal sémaphore normal quand efle est exécutée en provenance d'un autre
faiscean

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux 1 et 3 indisponibles (fin de I’essai 3.16)

CONFIGURATION: B TYPE D’ESSAI: VAL, CPT TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B PS C PS @

cs C8 Cs CS

:Démarrer le trafic

2-1,2 TRAFIC e > 51 > PS D
6 —1 > PS E
e 2-1,2 < 5-1 P8 D
Lo 2 1,2 < 6 -1 PS8 E
3-2 :Activer  (dépendant du moyen de désactivation précédemment utilisé)
2 -1 RCO,COC3 — 2 b B >
2-2 RCO,COC3 — 2 oo > A =1 e >
< 3-2 RCA,COC3 -2
< 3-2 RCACOC3 -2
RETOUR SUR CANAL SEMAPHORE NORMAL
2-1,2 TRAFIC o = 5 -1 > PS D
6 — 1 > PS E
T —— 2-1,2 < 5-1 PSS D
3-2 TRAFIC > 8 -1 o > PS b
(de2 — X) 7—-1 > PS E
:Attendre

:Arréter le trafic

Remarque — Aprés activation du canal 3 — 2, des CBD sont envoyés de C vers A via B et acquittés par A. Ces messages
ne sont pas représentés pour simplifier la description de I’essai.

DESCRIPTION DE L'ESSAI

Démarrer le trafic vers E (et D pour VAL).

2. Activer le canal 3 — 2 et vérifier que des RCO sont regus et que des RCA sont envoyés avant expiration de T4
en A,

Vérifier que le trafic est basculé sur le faisceau 3 suivant les régles de partage de charge en A.

4, Airéter le trafic et vérifier qu’il n’y a pas de eu perte de messages, de duplication ou d’erreur de séquencement,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 49 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §6, Fig 28, Fig. 29, Fig, 31

TITRE: Retour sur canal sémaphore normal

SOUS-TITRE: Retour sur canal sémaphore normal en provenance de deux faisceaux

OBJET: Verifier la procédure de retour sur canal sémaphore normal quand elle est exécntée en provenance de deux
faisceaux

CONDITIONS INITIALES: Faisceau 1 indisponible (fin de I’essai 3.18)

CONFIGURATION: B TYPE D’ESSAT: VAL TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B PS C PS D
L CSs Cs CSs

:Démarrer le trafic

2—-1 TRAFIC = = > 5-—1 >
N 2-1 < 5 —1 TRAFIC
2—-2 TRAFIC = e > 51 N
€ 2-2 < 5 —1 TRAFIC
3-1 TRAFIC > -1 c——— >
3 -2 TRAFIC > B — 1 e >
1-2 :Activer  (dépendant du moyen de désactivation précédemment utilisé)
2 -1 ROC,COC1 — 2 e > 5-—-1 >
2—-2 ROCCOCI =2 e > §—1 >
3-1 ROC,COC 1 — 2 > 8§ — 1 >
3—-2 ROC,COC1 -2 > 8 — 1 e > RCAs
S — 2-X < 5—-1 COCt1 -2
L 2-X < 5—-1 COC1 -2
B G 2-X < 5—-1 COC1 -2
D — 2-X < 5—-1 COC1-—-2
1 -2 TRAFIC {des faisceaux 2 et 3) >
< 1 —2 TRAFIC
(du faisceau 3,
voir la
remarque}
2 - 1,2 TRAFIC > 5 — .
3 - 1,2 TRAFIC > B =1 >
‘Attendre
:Arréter le trafic
Remarque — D peut, ou non, exécuter des retours sur canal séﬁmaglﬁloreﬁ normal. -
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer le trafic sur les faisceaux 2 et 3 vers D,
2. Activer le canal 1 — 2 et vérifier que des RCO sont regus et que des RCA sont envoyés avant expiration de T4
en A. Vérifier que chaque RCO a un code de retour sur canal sémaphore normal différent.
3. Vérifier que le trafic est basculé sur le canal 1 — 2 suivant les régles de partage de charge en A.
4. Arréter le trafic et vérifier qu'il n'y a pas eu de perte de messages, de duplication ou d'erreur de séquencement,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 4.10 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 §6, Fig 28, Fig. 29, Fig. 31

TITRE: Retour sur canal sémaphore normal

SOUS-TITRE: Retour sur canal sémaphore normal pour diverses raisons

OBJET: Vérifier I'interface N2-N3

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec un canal disponible (fin de 'essai 3.19)

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAL: VAL TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
Cs Cs

:Démarrer le trafic

1 -2 TRAFIC >

< 1 -2 TRAFIC
1 -1 :Activation pour diverses raisons (voir la remarque)}
1-2 ROC,COCIT1—1 ' >

< 1-2 RCACOCI -1
1-1 TRAFIC (de 1 — 2) >

< 1-2 ROC,COC1 — 1
1-—X RCACOC1 -1 >

< 1 -1 TRAFIC (de 1 — 2)
1-12 TRAFIC >

< 1 -2 TRAFIC

:Attendre

:Arréter le trafic

- Remarque — L’objet de cet essai est de vérifier I'interface N2-N3 en provoqguant un retour sur canal sémaphore normal par
différents moyens listés au § 3 (Q.704). Ces moyens sont: procédure d’alignement initiale terminée avec succés, condition
d'isciement processeur achevée au terminal sémaphore distant et demandé par la gestion.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

Démarrer le trafic vers B et C sur le canal 1 — 2,
Provoquer I'activation du canal 1 — 1 (voir la remarque ci-dessus).
Vérifier que le trafic est basculé sur 1 — 1,

Arréter le trafic et vérifier qu’il a été requ correctement.

RO .

Répéter I'essai pour chaque raison.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 4.11 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §6.4, Fig 28, Fig. 29, Fig. 31

TITRE: Retour sur canal sémaphore normal

SOUS-TITRE: Procédure de retour temporisé

OBJET: Vérifier le fonctionnement de 1a procédure de retour temporisé

CONDITIONS INITIALES; Faisceaux 1, 2 et 4 indisponibles

CONFIGURATION: B TYPE D’ESSAIL: VAL, CPT TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B PS C
Cs Cs CSs
:Démarrer le trafic
3 -1 TRAFIC >
{vers D et E)
< 3-1 TRAFIC
(de D et E)
3 -2 TRAFIC >
(vers D et E)
< 3-2 TRAFIC
{(de D et E)
2 -1 ‘Activer (dépendant du moyen de désactivation précédemment utilisé)
T21
A I 2—-1 “RTA” (voir la remarque 1)
3-1,2 TRAFIC ARRETE
T3
2 -1 TRAFIC = oo >
(de3 - 1,2
e 2 -1 TRAFIC (de D, voir la remarque 2}
3-1,2 TRAFIC >
< 31,2 TRAFIC (de E)
:Attendre

:Arréter le trafic
Remargue 1 — Sile PS A est un PTS, un message RTA est alors envoyé de A vers B aprés activation du canal 2 — 1.

Remarque 2 — B exécute la procédure de redémarrage point et D, sur réception de TAO, réachemine son trafic vers A. Ces
procédures ne sont pas présentées pour simplifier la description de Iessai.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

Démarrer e trafic vers E (et D pour YAL) sur le faisceau 3.

Activer le canal 2 — |.

Vérifier que T21 est démarrée en A et arrétée sur réception de “RTA” du PS B (voir les remarques).

Vérifier que le trafic sur le faisceau 3 cesse en A et qu'aprés expiration de T3, le trafic est dirigé sur le

canal 2 — 1 suivant les régles de partage de charge en A.

Arréter le trafic et vérifier qu'il n’y a pas eu de perte de messages, de duplication ou d’erreur de séquencement.
Vérifier que la durée de T3 est conforme 4 la valeur spécifiée.

Répéter I'essai (pour VAL) sans envoyer “RTA” de B vers A et vérifier que le retour temporisé est exécuté quand
T 21 expire.

B

Haw
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SPECIFICATION D'ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 5 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §7. Fig. 29, Fig. 32

TITRE: Passage sous contrainte sur route de secours

SOUS-TITRE:

OBJET: Veérifier que le systéme peut exécuter le passage sous contrainte sur route de secours

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux 1 et 4 indisponibles

CONFIGURATION: B TYPE D’ESSAI: VAL, CPT TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B PS C
CS CS CS
:Démarrer le trafic
2-1,2 TRAFIC ——> versDetE
P 2-1,2 TRAFIC (de D)
3-1,2 TRAFIC > vers DetE
< 3— 1,2 TRAFIC (de E)
6 —1 :Désactiver
L 2-X TIO,CP = E
3-1,2 TRAFIC >
(vers Detde2 — 1, 2 vers E)
< 3—-1,2 TRAFIC (de E)
2-1,2 TRAFIC > vers D
P— 21,2 TRAFIC (de D)
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer le trafic sur les faisceaux 2 et 3 vers E (et D pour VAL).
2. Désactiver le faisceau 6 et vérifier Penvoi de TIO concernant E de B vers A.
3. Arréter le trafic et vérifier que le passage sous contrainte sur route de secours a été exécuté correctement, des

messages peuvent avoir été perdus mais non remis hors séquence ni dupliqués.

4, Vérifter que le trafic vers D écoule sur les faisceaux 2 et 3 n’a pas été modifié (pas de perte de messages, de
duplication ou d’erreur de séquencement).

5. Vérifter qu'une indication a été donnée par le systéme.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: & PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 §8, Fig. 29, Fig 33

TITRE: Retour sous contrdle sur route normale

SOUS-TITRE:

OBJET: Vérifier que le systéme peut exécuter le passage sous contrdle sur route normale

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux 1, 4 et 6 indisponibles (fin de Pessai 3)

CONFIGURATION: B TYPE D’ESSAIL: VAL, CPT TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

62

PS A PS B PS C
(o Cs CS
:Démarrer le trafic
3I—-1,2 TRAFIC > vers D etE
< 3-1,2 TRAFIC (de E)
21,2 TRAFIC e > vers D
L R 2~ 1,2 TRAFIC (de D)
6 —1 :Activer
[N 2-X TAQ,CP = E
T6
2—-1,2 TRAFIC ———

(vers Detde 3 — 1, 2 vers B)

B 3 - 1,2 TRAFIC (de D)
3-1,2 TRAFIC >
< 3-1,2 TRAFIC (de E)
‘Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer le trafic vers E (et D pour VAL).
2. Activer le faisceau 6 et vérifier 'envoi d’un TAQ concernant E de B vers A.
3. Arréter le trafic et vérifier que le retour sous contrale sur route normale a &té exécutée correctement (pour tous les

flux de trafic, pas de perte de messages, de duplication ou d’erreur de séquencement),

4, Vérifier que la durée de T6 est conforme 4 la valeur spécifiée,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 7.1.1 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §10, Fig. 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Inhibition d'un canal — Canal disponible

OBJET: Vérifier que la réponse est correcte quand I'inhibition d’un canal est demandée pour un canal disponible

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE IYESSAIL: VAL, CPT TYPE DE PCINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
Cs CS
:Démarrer le trafic

1 -1 TRAFIC >
< 1 —1 TRAFIC

1-2 TRAFIC >
< 1 -2 TRAFIC

1 -1 :Demander I’inhibition

1-X ING,COCIt -1 >
< 1—X INACOC1 —~1

PASSAGE SUR CANAL SEMAPHORE DE SECOURS TEMPORISE (voir la remarque)

1 -2 TRAFIC(de1 — 1) >
< 1 —2 TRAFIC (de 1 — 1)

:Attendre
:Arréter le trafic

Remargue — Un passage sur canal sémaphore de secours est exécuté aprés I'inhibition du canal 1 — 1 mais il n'est pas
décrit dans cet essai qui vérifie uniquement la procédure d’inhibition.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B {et C pour VAL) sur les canaux 1 — let1 — 2,

5. Répéter I'essai dans le sens opposé.

2. Initialiser I'inhibition du canal 1 — 1 et vérifier qu’un INO est envoyé et qu'un INA est regu en A pendant Ti4.
3. Vérifier que le trafic normalement transporté par le canal 1 — 1 est transféré sur le canal 1 — 2.
4. Vérifier que le canal 1 - 1 entre dans I'état «Inhibition localen,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAIL: 7.1.2 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §10, Fig 28

TITRE:

Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Inhibition d’un canal — Canal indisponible

OBJET:

Vérifier que la réponse est correcte quand I'inhibition d’un canal est demandée pour un canal indisponible

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec un canal disponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL, CPT TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

:Attendre

PS A PS B
CSs CS§
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC >
< 1 —1 TRAFIC
1 -2 :Demander 'inhibition
1 -1 INOQ,COC1 - 2 >
< I -1 [INACOCL—2
1 -2 :Activer (dépendant du moyen de désactivation précédemment utilisé)
1 -1 TRAFIC s
< 1 —1 TRAFIC

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

Démarrer le trafic vers B (ét C pour YAL) sur le canal § — 1.

Demander I'inhibition du canal 1 — 2, vérifier la réception d’un INO en B et I’envoi d’'un INA pendant T14.
Veérifier que I'inhibition est exécutée.

Activer le canal 1 — 2 et vérifier qu'il reste dans I’&tat inhibé,

Arréter le trafic et vérifier qu’il n’a pas &té perturbé.

Répéter I’essai dans le sens opposé.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 7.2.1 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §10, Fig. 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Inhibition non autorisée — Refus local sur un canal disponible

OBJET: Veérifier la procédure d’inhibition dans le cas de refus local sur un canal disponible

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec un canal disponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAIL: VAL, CPT TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
CS CS8
:Démarrer le trafic
1T -1 TRAFIC >
< 1 -1 TRAFIC
1 -2 :Demander I'inhibition
1 — 1 TRAFIC >
< 1 -1 TRAFIC

‘Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B (et C pour VAL) sur le canal 1 — 1.

2. Demander P'inhibition du canal 1 — 1 et vérifier que cette demande n’est pas autorisée. -

3. Arréter le trafic et vérifier qu’il n’a pas été perturbé.

4, Rép%ter I’essal mais modifier les conditions initiales comme suit: canal 1 — 1 disponible et canal 1 — 2 inhibé
par B.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAIT 7.2.2 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §10, Fig 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Inhibition non autorisée — Refus local sur un canal indisponible

OBJET: Veérifier la procédure d’inhibition dans le cas de refus local sur un canal indisponible

CONDITIONS INITIALES: Tous les canaux indisponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL, CPT TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B

Cs CS

1 -1 :Demander I'inhibition

DESCRIPTION DE L’ESSAI

L. Demander I'inhibition du canal 1—1 et vérifier qu’elle est refusée.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERQ DE L'ESSAL: 7.2.3

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 §10, Fig. 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOQOUS-TITRE: Inhibition non autorisée — Envoi de RIN

OBIJET: Verifier le rejet d’une inhibition demandée sur réception d'un INO

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec un canal disponible

CONFIGURATION: A TYPE DXESSAL: VAL

TYPE DE POINT: TOQUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A

Cs

:Démarrer le trafic

PS B

Cs

1 -1 TRAFIC >
< 1 -1 TRAFIC
< i—-1 INO,COC 1 -1
t -1 RIN, COC1 - 1 >
1 -1 TRAFIC >
< 1 -1 TRAFIC
:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C sur le canal 1 — 1.

2, Envoyer un INO, COC [ — 1 de B vers A et vérifier [a réception d’un RIN.
3. Vérifier que I'inhibition n’est pas exécutée.

4. Arréter le trafic et vérifier qu’il n’a pas étét perturbé.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU S§STM

NUMEROC DE L'ESSAl: 7.2.4

PAGE: 141

REFERENCE: Q704 §10, Fig, 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Inhibition non autorisée — Réception de RIN

OBJET: Verifier le rejet d'une inhibition demandée sur I’envoi d’un INOQ

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAIL: VAL TYPE DE POINT: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
P3 A PS B
CS Cs
:Démarrer le trafic
1 —1,2  TRAFIC
t—1,2 TRAFIC
1 -1 :Demander I"inhibition
1 -X INO,COC 1t — 1
< 1 —-X RIN,COC1 — 1
11,2 TRAFIC
< 1-1,2 TRAFIC
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer le trafic vers B et C sur les canaux 1 — 1 et 1 -2 o L _
2. Demander Uinhibition du canal 1 — 1 et vérifier la réception de INO et la réponse avec un RIN avant
I'expiration de T14 en A.
3. Vérifier que I'inhibition n’est pas exécutée.
4, Arréter le trafic et vérifier qu’il n'a pas &té perturbé.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE I’ESSAI: 7.3.1 PAGE: 1{/1

REFERENCE: Q.704 §10, Fig. 28

TITRE: Inhibition par ia gestion

SOUS-TITRE: Expiration de T14 — Sur un canal disponible

OBJET: Vérifier que la procédure d’inhibition demandée pour un canal disponible est redémarrée quand T14 expire

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
Cs Cs

:Démarrer le trafic

1 -1 TRAFIC >
< 1 =1 TRAFIC
1 -2 TRAFIC >
< 1 -2 TRAFIC
1 -1 :Demander I'inhibition
1-X 1INO,COC1 — 1 >
Ti4
1 -X INO,COC1 -1 >
< 1 -1 INA, COC1 — 1

PASSAGE SUR CANAL SEMAPHORE DE SECOURS TEMPORISE (voir la remarque)

1 -2 TRAFIC(de1 — 1) >
< 1 -2 TRAFIC (de 1 — 1)

:Attendre
:Arréter le trafic

Remargue — Un passage sur canal sémaphore de secours est exéeuté aprés l'inhibition du canal 1 — 1 mais il n’est pas
decrit dans cet essai d’inhibition.

'DESCRIPTION DE L’ESSAI

Démarrer le trafic vers Bet Csurles canaux 1 — 1etl1 — 2.

2. Demander I'inhibition du canal 1 — 1, vérifier qu'un INO est requ sans réponse. Vérifier qu'un nouvel INO est
re¢u aprés 'expiration de T14 et qu’un INA est envoyé en réponse.

3. Vérifier que I'inhibition est exécutée. Arréter le trafic et vérifier qu’il n’a pas été perturbé.
Répéter I’essai mais sans envoyer un INA. Vérifier qu'aprds [a seconde expiration de T14, la procédure est arrétée.

Vérifier que la durée de T14 est conforme 2 la valeur spécifiée.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 7.3.2

PAGE: I/1

REFERENCE: Q704 §10, Fig. 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Expiration de T14 — Sur un canal indisponible

ORJET: Vérifier que la procédure d’inhibition demandée pour un canal indisponible est redémarrée quand T14 expire

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec un canal disponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL

TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A
Cs

:Démarrer le trafic

1 —1 TRAFIC

PS B

Cs

< 1 -1 TRAFIC
1—2 :Pemander Pirhibition
1~1 INDO,COC1—2
Ti4
1 -1 INOQ, COC1 - 2
< 1 -1 INA,COC1 — 2
1 -2 Activer
1 -1 TRAFIC
< 1 -1 TRAFIC

:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C sur le canal 1 — 1.
2.
recu aprés I'expiration de T14 et qu'un INA est envoyé en réponse.
3 Vérifier que I"inhibition est exécutée,
4. Activer le canal 1 — 2 et vérifier qu'il reste indisponible.
5. Arréter le trafic et vérifier qu'il n’a pas été perturbé.
6.

Demander Uinhibition du canal 1 — 2, vérifier qu'un INO est regu sans réponse. Vérifier qu'un nouvel INO est

Répéter I'essai mais sans envoyer un INA. Vérifier qu'aprés la seconde expiration de T14, la procédure est arrétée.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 7.4

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §10, Fig 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOQUS-TITRE: Messages d’inhibition supplémentaires (INA, RIN ou INO)

OBJET: Vérifier I’action du systéme sur réception d’un INA, RIN ou INO supplémentaire

CONDITIONS INITIALES; Fin de Iessai 7.1.1

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAIL: VAL

TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
Ccs CS
:Démarrer le trafic
1 -2 TRAFIC >
< 1 -2 TRAFIC
< 1-2 INA,COC1 -1
< 1 -2 RIN,COC 1 —- 1
1 -2 TRAFIC >
< 1 =2 TRAFIC
< 1 -2 INO,COC 1 -1
1 -1 INA, COC1 -1 >
i—2 TRAFIC >
< 1 -2 TRAFIC

:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAIL

1. Démarrer le trafic vers B et C sur le canal 1 — 2.
S Envoyer un INA et un RIN suppléméntéires sur le canal 1 — 2.
3. Vérifier que ces messages sont ignorés et sans impact sur le trafic.
4, Envoyer un INO supplémentaire sur le canal 1 —~ 2.
5. Vérifier qu'un INA est regu en réponse et sans impact sur le trafic et que le canal 1 — 1 entre dans I'état
«Inhibition locale et distante».
6. Arréter le trafic.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 75 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §10, Fig. 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE; Inhibition demandée par les deux extrémités

OBJET: Vérifier I'action du systéme sur réception d’un INQ aprés I'envoi d'un INO

CONDITIONS INITIALES: Faiscean avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
Cs cs
:Démarrer le trafic
1 —1,2 TRAFIC >
< 1—1,2 TRAFIC
—1 "Denmarder T rhibition
1 -X INO, COC1 — 1 >
< 1 - X INO, COC 1 — 1
1 -1 INA, COC1 — 1 >
< 1 - X INA, COC 1 — 1

PASSAGE SUR CANAL SEMAPHORE DE SECOURS TEMPORISE (voir la remarque)

1 -2 TRAFIC (de 1 — 1) >
< 1-2 TRAFIC (de 1 — 1)

:Attendre

:Arréter le trafic

Remargque — Une procédure de passage sur canal sémaphore de secours est exécutée mais non décrite dans cet essai
d’inhibition.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. - Démarrer le trafic vers B et C sur les canaux 1 — 1et 1 — 2,

2. Demander Pinhibition du canal 1 — 1. Vérifier la réception d’un INO et répondre avec un INO.

3. Vérifier la réception d'un INA et Penvoi d’un INA.

4. Vérifier que I'inhibition est exécutée correctement et que le canal entre dans I’état «Inhibition locale et distante».
5. Arréter le trafic et vérifier qu'il n’a pas été perturbé.

72 Fascicule V1.9 —Rec. Q.782



SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL:  7.6.1 PAGE: (/1

REFERENCE: Q704 §10, Fig. 28

TITRE:

Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Fin d’inhibition manuelle d’un canal — Avec retour sur canal sémaphore normal

OBRJET: Vérifier le rétablissement correct quand la fin d’inhibition d'un canal est demandée par un opérateur

CONDITIONS INITIALES: Fin de I’essai 7.1.1

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL, CPT TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:
13

PS A PS B

CS Cs

:Démarrer le trafic

1

e

1

1

‘Attendre

-2 TRAFIC >
< 1 -2 TRAFIC
1 :Pemander-ta-fin-dinhibitien
-2 FIO,COC1 — 1 >
< 1 -2 FIACOCI1 -1
RETOUR SUR CANAL SEMAPHORE NORMAL RETOUR SUR CANAL SEMAPHORE NORMAL
(voir la remarque) (voir la remarque)
— 1 TRAFIC (de 1 — 2) >
< 1 -1 TRAFIC {de 1 — 2)
— 2 TRAFIC >
< 1 — 2 TRAFIC

:Arréter le trafic

Remargue — Une procédure de retour sur canal sémaphore normal est exécutée aprés la fin d’inhibition du canal 1 — 1,
mais elle n’est pas décrite dans cet essai qui vérifie uniquement la procédure de fin d’inhibition.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

b2

oo oA W

Démarrer le trafic vers B et C sur le canal 1 — 2.

Demander la fin d’inhibition du canal 1 — 1, vérifier la réception d'un FIO et répondre avec un FIA
pendant T12.

Veérifier que la fin d'inhibition est exécutée et arréter le trafic.
Veérifier que le trafic a été par{agé sur les canaux 1 — 1 et 1 — 2 suivant les régles de partage de charge.
Vérifier qu'une indication de fin d'inhibition a été donnée par le systéme.

Quand B a initialisé inhibition (point 3, essai 7.1.1), répéter I'essai dans le sens opposé. Vérifier que la fin
d’inhibition n’est pas possible lorsqu’elle est demandée par un opérateur en A.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 7.6.2 PAGE: 171

REFERENCE: Q704 §10, Fig. 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOQUS-TITRE: Fin d’inhibition manuelle d’un canal — Sans retour sur canal sémaphore normal

OBJET:  Vérifier la procédure de fin d'inhibition manuelle quand le canal qui n’est plus inhibé reste indisponible

CONDITIONS INITIALES: Fin de I'essai 7.1.2 sans activation du canal 1 — 2 (canal I — 2 désactivé et inhibé)

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAL: VAL, CPT TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A BS B
Cs CS
:Démarrer le trafic
T—1 TRAFIC >
< 1 -1 TRAFIC
1 -1 :Demander {a fin d’inhibition
1 -1 FIO, COC1 — 2 >
< 1 -1 FIA, COC1 — 2
1 -1 TRAFIC >
< 1 -1 TRAFIC

:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B (et C pour VAL) sur Ie canal 1 — 1
2, Demander la fin d'inhibition du canal 1 — 2, vérifier la réception d'un FI1O et répondre avec un FIA
pendant T12.

3. Vérifier que la fin d’inhibition est exécutée et que le canal 1 — 2 reste indisponible.
4. Arréter le trafic et vérifier qu’il n’a pas été perturbé.
5. Quand B a initialis¢ I'inhibition (point 6, essai 7.1.2), répéter I'essai dans le sens opposé. Vérifier que la fin

d’inhibition n’est pas possible lorsqu’elle est demandée par un opérateur en A.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 7.7

PAGE: 1/1

REFERENCE: (.704

§10, Fig 28

TITRE:

Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Expiration de T12

OBJET: Vérifier la procédure de fin d’inhibition 4 I'expiration de T12

CONDITIONS INITIALES:

Fin de ’essai 7.1.1 (1 — 1 inhibé par A)

CONFIGURATION: A

TYPE D’ESSAIL: VAL

TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

pPS A PS B
CS Cs
:Démarrer le trafic

1 -2 TRAFIC >
< 1 -2 TRAFIC

1 -1 :Demander la fin d’inhibition

1 -2 FIO, COC 1 — 1 >

T12

1 -2 FIO, COC 1 - 1 >

< 1 -2 FIA,COC1 — 1

RETOUR SUR CANAL SEMAPHORE NORMAL
(voir la remarque)

RETOUR SUR CANAL SEMAPHORE NORMAL
“{voir la remarque)

1 -1 TRAFIC (de 1 — 2) >
< 1 -1 TRAFIC (de 1 — 2)
1 —2 TRAFIC >
< 1 -2 TRAFIC
‘Attendre

Arréter le trafic

Remargue — Une procédure de retour sur canal sémaphore normal est exécutée mais non décrite dans cet essai de fin
d’inhibition.

DESCRIPTION DE L’ESSAT

ok P

Démarrer le trafic vers B et C sur le canal 1 — 2.

Demander Ia fin d’inhibition du canal 1 — 1. Vérifier qu'un FIO est regu.

Vérifier qu’aprés 'expiration de T12, un nouvel FIO est regu et acquitté par un FIA.

Vérifier que la procédure de fin d’inhibition est exécutée correctement.

Arréter le trafic, vérifier qu’il a été partagé sur les canaux 1 — 1 et 1 — 2 en accord avec les régles de partage de

charge et qu’il n’a pas été perturbé.

Répéter I'essai mais sans envoi de FIA. Vérifier quaprés la seconde expiration de T12 la procédure est arrétée et

qu’une indication est donnée a la gestion.

Vérifier que la durée de T12 est conforme a la valeur spécifiée.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 7.8

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 §10, Fig. 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Fin d’inhibition impossible

OBJET: Verifier les actions du systéme quand la fin d"inhibition n’est pas possible

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 2 indisponible et inhibé et canal 1 — 1 disponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAL: VAL, CPT TYPE DE POINT: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A P§ B
Cs CS8
1 —1 Désactiver
I — X :Demander la fin dinhibition
DESCRIPTION DE L'ESSAI
1. Désactiver le canal 1 — 1.
2 Vérifier que la fin d’inhibition n’est pas exécutée.
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SPECIFICATION IPESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMFERO DE L'ESSAL: 7.9 PAGE: 1/1

REFERENCE: (.704 §10, Fig. 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Fin d’inhibition automatique d’un canal

OBJET: Vérifier que le systéme exécute la procédure de fin d’inhibition quand un point devient inaccessible

CONDITIONS INITIALES: Fin de I’essai 7.1.1

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B
Cs Ccs

:Démarrer le trafic

1 — 2 TRAFIC >
< 1 -2 TRAFIC
1 -2 :Désactiver (panne)
1 -1 FIO, COC 1 — t >
< 1 -1 FIA,COC1 — 1

LA PROCEDURE DE REDEMARRAGE POINT EST APPLIQUEE EN A ET B (voir la remarque)

1-1 TRAFIC >

< : 1 -1 TRAFIC

‘Attendre

Arréter le trafic

Remargue — Quand le canal I — 1 devient disponible, la procédure de redémarrage point est appliquée en A et B, mais
elle n’est pas décrite dans cet essai d’inhibition pour simplifier la description de I'essai.,

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C sur le canal 1 — 2.
2. Désactiver le canal 1 — 2 et vérifier quun FIO est regu sur le canal | — 1 et la réponse avec un FIA
pendant T12.
3. Vérifier que la fin d’inhibition est exécutée et que le trafic est redémarré sur le canal 1 - 1 (voir la remargque).
4. Arréter le trafic, certains messages ont été perdus.
5. Répéter I'essai mais sans envoi de FIA. Vérifier qu'aprés la seconde expiration de T12 la procédure est arrétée,

qu’une indication est donnée i la gestion et que le canal 1 — 1 n’écoule pas le trafic.

Fascicule V1.9 — Rec. Q.782 77



SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 7.10.1 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §10, Fig. 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Fin d’inhibition forcée d’un canal — Envoi de FIC

OBJET: Vérifier la procédure de fin d’inhibition forcée d’un canal quand un point devient inaccessible

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 1 disponible, canal 1 — 2 inhibé par B

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAIL: VAL TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:
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PS A PS B
Cs CS
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC >
< 1 -1 TRAFIC
1 -1 :Désactiver (panne)
1 -2 FIO, COC 1 — 2 >
< - 1-2 FIO,COC1 -2
1 -2 FlA, COC1 - 2 >

LA PROCEDURE DE REDEMARRAGE POINT EST APPLIQUEE EN A ET B (voir la remarque)

1 —2 TRAFIC >

< 1 -2 TRAFIC

:Attendre

*Arréter le trafic

Remarque — Quand le canal 1 — 2 devient disponible, la procédure de redémarrage point est appliquée en A et B, mais
elle n’est pas décrite dans cet essai d’inhibition pour simplifier la description de 1essai.

DESCRIPTION DE I’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C éur le canal 1 — 1,

2. Désactiver le canal 1 — 1 et vérifier qu'un FIC est recu sur le canal 1 — 2. Répondre avec un FIO. Vérifier que
T13 est arrétée et quun FIA est regu.

3. Vérifier que la fin d'inhibition est exécutée et que le trafic est redémarré sur le canal { — 2 (voir la remarque).

4, Arréter le trafic, certains messages ont été perdus.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAIL: 7.10.2 PAGE: i/

REFERENCE: Q704 §10, Fig. 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Fin d’inhibition forcée d’un canal — Réception d’un FIC

OBJET: Vérifier la procédure de fin d’inhibition forcée d’un canal sur réception d’un FIC

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 1 disponible, canal 1 — 2 inhibé par A

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A Ps B
Cs CS
:Démarrer le trafic

1 —1 TRAFIC =
< 1 -1 TRAFIC
< 1 -2 FIC,COC 1 — 2

1 -1 FIO, COC1 - 2 =
< 1 -1 FIA, COC1 — 2

RETOUR SUR CANAL SEMAPHORE NORMAL (voir la remarque)

1 —1 TRAFIC >
< 1 -1 TRAFIC
1 —1 TRAFIC >
< 1 -2 TRAFIC
:Attendre

:Arréter le trafic

Remarque — Un retour sur canal sémaphore normal est exécuté mais non décrit dans cet essai de fin d’inhibition.

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C sur le canal 1 — 1.

2, Envoyer un FIC vers A sur le canal 1 — 2 et vérifier qu'un FIQ est requ pendant T13 et acquitté par un FIA
pendant T12.

3. Vérifier que la fin d’inhibition est exécutée.

4. Arréter le trafic et vérifier qu’il était écoulé par les canasx 1 — let1 — 2.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE 1’ESSAI: 7.1l PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §10, Fig. 28

TITRE:

Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Expiration de T13

OBJET:

Veérifier la procédure de fin d’inhibition a ’expiration de T13

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 1 disponible, canal 1 — 2 inhibé par B

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
C§ Cs
:Démarrer e trafic
1 -1 TRAFIC >
< 1 -1 TRAFIC
1 —1 :Désactiver (panne)
1 -2 FIC,COC1 - 2 >
T13
1 -2 FIC,COC1 -2 >
< t -2 FI0,COC1 - 2
1 -2 FIA,COC1 - 2 >

LA PROCEDURE DE REDEMARRAGE POINT EST APPLIQUEE EN A ET B (voir la remarque en 7.9)

1 -2 TRAFIC >
< 1-2 TRAFIC

:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

Démarrer le trafic vers B et C sur le canal 1 — 1.

Désactiver le canal 1 — 1 et vérifier la réception d'un FIC. Veérifier, aprés PPexpiration de T13, la réception d’un
second FIC et I'envoi d’un FIO. Veérifier la réception d’un FIA.

Vérifier que la fin d’inhibition est exécutée correctement.
Arréter le trafic et vérifier qu'il 2 &té redémarré sur le canal 1 — 2 . Certains messages ont été perdus,

Répéter I'essai mais sans envoi de FIO. Vérifier qu aprés la seconde expiration de T13 la procédure est arrdtée,
qu’une indication est donnée & la gestion et que le canal 1 — 2 écoule normalement le trafic de A,

Vérifier que la durée de T13 est conforme 4 la valeur spécifice.

80

Fascicule V1.9 — Rec. Q.782




SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 7.12 PAGE: /1

REFERENCE: Q704 §10, Fig. 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Messages de fin d’inhibition supplémentaires (FIA, FIO, FiC)

OBJET: Vérifier I'action du systéme sur réception d'un FIA, FIO, FIC supplémentaire

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
CS8 (o
:Démarrer le trafic
1-1,2 TRAFIC >
< 1-1,2 TRAFIC
< 1 -2 FIA, COC | — 1
1—1,2 TRAFIC >
< 1—~1,2 TRAFIC
< 1 -2 F10,COC 1 - 1
I — X FIA, COC1 — 1 >
t—1,2 TRAFIC >
< 1-1,2 TRAFIC
< 1 -2 FIC,COC 1 — 1
1 - X FIC, COC1 — 1 >

:Attendre

Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L'ESSAI

Démarrer le trafic vers B et C sur lescanaux 1 — let1 — 2.
Envoyer un FIA (COC 1 — 1) sur le canal 1 — 2.

Vérifier que ce message a ét& ignoré sans impact sur le trafic.
Envoyer un FIO (COC 1 -~ 1)} sur le canal 1 — 2.

Vérifier qu'un FIA est regu en réponse sans impact sur le trafic.
Envoyer un FIC (COC 1 — 1) sur le canal 1 — 2.

Vérifier qu'un FIO est regu en réponse sans impact sur le trafic.

Ll i a

Arréter le trafic,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE 1’ESSAL: 7.13

PAGE: 11

REFERENCE: Q704 §10, Fig. 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Fin d'inhibition & une extrémité aprés essai 7.5

OBJET: Veérifier la procédure de fin d’inhibition quand l'inhibition a ét¢ demandée par les deux extrémités d’un canal

CONDITIONS INITIALES: Fin de 'essai 7.5

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL

TYPE DE PCINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A

Cs

:Démarrer le trafic

1 -2 TRAFIC

PS B

CSs

<
1 -1 :Demander la fin d’inhibition

1 -2 FIO,COC1 — 1

1 -2 TRAFIC

< 1 -2 FIA, COC1 — 1
1 —2 TRAFIC
< 1 —2 TRAFIC
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer le trafic vers B et C sur le canal 1 — 2. _ o
2. Demander la fin d'inhibition du canal 1 — 1. Vérifier la réception d’un FIO et répondre avec un FIA
pendant T12.
3. Vérifier que le canal reste inhibé (par B).
4, Arréter le trafic et vérifier qu'il n’a pas é1é perturbé.
5. Répéter I'essai dans le sens opposé.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 7.14 PAGE: 1/1

REFERENCE: (Q.704 § 10, Fig. 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Fin d’inhibition automatique aprés I'essai 7.5

ORJET: Vérifier la fin d’inhibition automatique d’un canal quand I'inhibition a été initialisée par les deux extrémités

CONDITIONS INITIALES: Fin de I’essai 7.5

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAL: VAL TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B
Ccs CS

:Démarrer le trafic

1 —2 TRAFIC >
< 1-2 TRAFIC
1 -2 :Désactiver (panne)
1 -1 FIC, COC1 — 1 >
< 1-1 FIC,COC 1 — 1
< 1 -1 FIO, COC 1 — 1
1 -1 FIO, COC 1 — 1 >
1 -1 FIACOCI -1 >
< 1-1 FIA, COC1 -1

LA PROCEDURE DE REDEMARRAGE POINT EST APPLIQUEE EN A ET B (voir la remarque en 7.9)

1 —1 TRAFIC =
< 1 -1 TRAFIC

:Attendre

Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C sur le canal 1 — 2,

2. Désactiver le canal 1 — 2 et vérifier que la fin d’inhibition forcée est demandée par les deux extrémités qui
envoient un FIC.

3. Vérifier que des FIO sont envoyés par les deux extrémités en réponse et que des FIA sont envoyés pour
acquittement.

4. Verifier que le trafic est redémarré sur le canal 1 — 1 et arréter le trafic.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMEROQ DE L'ESSAI: 7.15 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §10, Fig 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Fin d'inhibition automatique quand deux canaux sont inhibés

OBJET: Vérifier les actions du systéme quand deux canaux sont inhibés et que le troisiéme (et dernier) canal est désactivé

CONDITIONS INITIALES: Canaux 1 — 1 et 1 — 2 inhibés (par A) et canal 1.3 disponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B

Cs CSs
:Démarrer le trafic
1 —3 TRAFIC >
< 1 —3 TRAFIC

1-3 :Désactiver (panne)
1-X FIO,COC1 —1 >
et/ou FI10, COC1 - 2 >

{dépend de la réalisation: un canal au moins doit étre non inhibé)

< 1 -X FIA COC1 — 1, cet/ou
< 1—-X FIACOCI1 -2

LA PROCEDURE DE REDEMARRAGE POINT EST APPLIQUEE EN A ET B (voir la remarque en 7.9)

1 -1 TRAFIC >
et/ou < 1 —1 TRAFIC
1 -2 TRAFIC > et/ou
< 1 -2 TRAFIC
‘Attendre

:Arréter le trafic

' DESCRIPTION DE L’ESSAI , B

1. Désactiver le canal 1 — 3.

2, Veérifier qu'au moins un FIO est regu et acquitté par un FIA.

3. Vérifier que le trafic est redémarré sur le faisceau 1. Certains messages ont été perdus,
4, Arréter le trafic,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 7.16 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §10, Fig 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Réception de trafic sur un canal inhibé

OBJET: Veérifier les actions du systéme sur réception de trafic sur un canal inhibé

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 1 inhibé par A, canal 1 — 2 disponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

Ps A PS B
CS Cs
:Démarrer le trafic
1 -2 TRAFIC >
< 1 -2 TRAFIC
< 1 -1 TRAFIC

:Attendre

sArréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic sur le canal 1 — 1.

2. Envoyer du trafic de B vers A sur le canal 1 — 2 inhibé. Vérifier que les messages regus en A sont normalement
traités,

3. Arréter le trafic.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 7.17.1

PAGE: 1/3

REFERENCE: Q704 §10, Fig. 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Test d’inhibition — Procédure normale

OBJET: Vérifier que le systéme exécute correctement la procédure de test d’inhibition

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 1 inhibé par A, autres canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL, CPT TYPE DE POINT: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A Ps B
Cs Cs
T—X 31 O o0 05 [ R ———— >
€ e 1 - X TID,COC1 — 1
T22
T23
1 -X TIL, COC 1 — 1 ———————— >
B 1 —X TID, COC1 — 1
DESCRIPTION DE L’ESSAI
L. Vérifier qu'un TIL est périodiquement envoyé par A et vérifier (en VAL) que la durée de T22 est conforme a la
valeur spécifiée.
2. Vérifier que sur réception d’un TID, aucune réaction n’est entreprise.
3. En tant que test de compatibilité, vérifier qu'un TID est périodiquement envoyé de Ba A.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE LESSAL: 7.17.1 suite

PAGE: 2/3

REFERENCE: Q704 §10, Fig 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Test d’inhibition — Procédure normale

OBJET: Voir la page 1

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 1 inhibé par B, autres canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL, CPT

TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES;

PS A PS B
Cs Cs
1 -X TID,COC1 —~ 1 cmmmmmemeeee >
S — 1 —X TIL,COC 1 - 1
T23
T22
1-X TID, COC1 -1 e >
e 1 -X TIL,COC1I - 1
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Vérifier qu'un TID est périodiquement envoyé par A et, en VAL, vérifier que la durée de T23 est conforme 2 la
valeur spécifiée.
2, Vérifier que, sur réception d'un TIL, aucune action n’est entreprise en A.
3 En tant que test de compatibilité, vérifier qu'un TIL est périodiquement envoyée depuis B vers A,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 7.17.1 suite

PAGE: 3/3

REFERENCE: Q704 §10, Fig. 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Test d’inhibition — Procédure normale

OBJET: Voir la page 1

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 1 inhibé par A et B, autres canaux disponibles

88

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL, CPT TYPE DE POINT: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B
Cs CS
1-X TIL, COC 1 — 1 e >
€ - TID, COC1 — 1
1-X TID, COC1 =1 e >
T22 S - TIL, COC1 — 1
T23 L T23
1 -X - T]L, COCt — 1 -3 T22
e - TID, coct -1
1-X TID, coct -1 > 1
B —
T2s TIL, COC 1 — 1
T23 T23

T22

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1.

Veérifier que les messages TIL et TID sont périodiquement envoyés de A 4 B et de B 2 A.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL:  7.17.2 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §10, Fig 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Test d’inhibition — Réception d’un TIL ou TID sur un canal non inhibé

OBJET: Vérifier les actions du systéme sur réception d’un TIL ou TID sur un canal non inhibé

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 1 disponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL, CPT TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
CS§ Ccs
< I -1t TIL,COC1 — 1
1-1 FIC,COC1 -1 >
T13
< 1 -1 FIOQ,COC 1 — 1
1-1 FIA, COC1 -1 >
< 1 -1 TID,COC 1 — 1
1-1 FIO, COC1 -1 >
T12
< 1i-1 FIA, COC | — 1

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Envoyer un TIL. de B 2 A et vérifier quun F1O est regu. Puis, envoyer un FIO et vérifier qu’un FIA est regu.

2. Envoyer un TID de B & A et vérifier qu'un FIO est regu, Répondre avec un FIA.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL; 7.17.3

PAGE: i1

REFERENCE: Q.704 §10, Fig. 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Test d’inhibition — Réception d’un TIL sur un canal inhibé local

OBJET: Vérifier les actions du systéme sur réception d'un TIL sur un canal inhibé local (et non inhibé distant)

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 1 inhibé, autres canaux disponibles

90

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE POINT: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B
Cs CS
< 1-X TIL,COCI — 1
1 -X FIC,COC1 -1
T13
< 1—-X FIO,COC1 ~ 1
1 —X FIA COC1 -1 <
DESCRIPTION DE L'ESSAI
1. "Envoyer un TIL de B 4 A et vérifier qu’un FIO est regu comme décrit ci-dessus.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 7.17.4 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §10, Fig 28

TITRE: Inhibition par la gestion

SOUS-TITRE: Test d'inhibition - Réception d'un TID sur un canal inhibé distant

OBJET: Vérifier les actions du systéme sur réception d'un TID pour un canal inhibé distant (et non local)

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 1 inhibé par B, autres canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D'ESSAI: VAL TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
Cs cs
S 1-X TID,COC1 —1
1 —-X  FIO,COC1 -1 e
T12
S 1 -X FIACOCI — |

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Envoyer un TID de B 3 A et vérifier qu'un FIO est regu tel que décrit ci-dessus,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 8.1 PAGE: i/t

REFERENCE: Q704 §11,§ 126, Fig 46A

TITRE: Contréle de flux du trafic sémaphore

SOUS-TITRE: Réception d’un TCO

OBJET: Vérifier les actions du systéme sur réception d'un TCO

CONDITIONS INITIALES: Un ou plusieurs canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAIL: VAL TYPE DE POINT: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B

Cs Cs

:Démarrer le trafic

1-1 TRAFIC >

PO 1 -1 TRAFIC

€ e 1-1 TCO,CPD = C

:Attendre
:Arréter le trafic

Remarque — Cet essai nécessite une étude ultérieure.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C.

2, Envoyer un TCO concernant C et vérifier que ce message est regu correctement.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 8.2 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §11,§12.6, Fig 46A

TITRE: Contréle de flux du trafic sémaphore

SOUS-TITRE: Envoi d'un TCO

OBIJET: Vérifier 1a détection d’un encombrement de niveau 3

CONDITIONS INITIALES: Tous les canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAL: VAL TYPE DE POINT: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS B PS A PS C
CS CS CS
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC (>n/2 E) ————— > 2 -1 n E) >
B — 1-1 < 2 -1 TRAFIC (<n E)
1 -2 TRAFIC (>n/2 E) ——eememe > 2-1 (n E) >
< -2 <. 21 TRAFIC (<n E)
:Attendre
S 1—-X TCO,CPD = C
Un TCO tous les 8 messages envoyés 4 C
R — 1-X TCO,CPD =C
1 -1 TRAFIC (<n E) s > 2-1 >
€ 1-1 < 2 —1 TRAFIC (<n E)
1-2 TRAFIC (<0 E) ——mswuemm- > 2-1 >
€ 1-2 < 2 -1 TRAFIC (<n E)
:Attendre

:Arréter le trafic

Remarque — n est la capacité de charge maximum du faisceau 2. Le modéle de trafic utilisé dans cet essai est décrit au
Tableau 2/Q.706.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers C avec une charge excédant n/2 erlang sur les canaux 1 — 1 et 1 — 2 {(n est la charge
maximum que le canal 2 peut écouler sans encombrement).

2. Vérifier que la procédure de contréle de flux du trafic sémaphore est démarré en A, Vérifier qu'un message TCO
concernant C est requ tous les 8 messages requs en B durant 'encombrement.

3. Réduire la charge & 0,1 erlang ou moins sur les canaux 1 — 1et 1 — 2.

4, Vérifier que I'encombrement disparait et qu'aucun TCO n’est requ.

5. Arréter le trafic.

6. Vérifier que le trafic de C vers B n'a pas été perturbé,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 83 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 § 11.2.7

TITRE: Contrdle de flux du trafic sémaphore

SOUS-TITRE: Réception d’'un SUI

OBJET: Vérifier les actions du systéme sur réception d'un SUI

CONDITIONS INITIALES: Un canal disponible

CONFIGURATION: A TYPE D'ESSAIL: VAL TYPE DE POINT: veir la remarque

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
CS Cs
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC  cccmmm >
{CPD =B, INS=X)
1 -1 TRAFIC ~ meeme -

(CPD=C, INS=X)

& 1 -1 TRAFIC
(CPO=C, INS=X)

S w1 SUI
(CPO=B, INS=X)

11 TRAFIC oo >
(CPD=C, INS=X)

e 1 —1 TRAFIC
(CPO=C, INS=X)

:Attendre
:Arréter le trafic

Remargue — L'impact de la réception d'un SUI sur le trafic de A & B nécessite une étude ultérieure. Seuls les PS ayant des
utilisateurs sont concernés.

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Démarrer le trafic 4 B et C avec INS=X.

2. Envoyer un SUT de B 4 C avec INS=X.

3. Vérifier que le message SUT est correctement regu, sans impact sur le trafic de A a C.
4. Attendre et arréter le trafic.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERQ DE L'ESSAI: 8.4

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §11.2.7

TITRE: Contréle de flux du trafic sémaphore

SOUS-TITRE: Envoi d'un SUI

OBJET: Vérifier la détection de 'indisponibilité d’un sous-systéme utilisateur par le systéme

CONDITIONS INITIALES: Un canal disponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL

TYPE DE POINT: voir la remarque

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
Cs CSs
:Démarrer le trafic
1-1 TRAFIC >
(vers B et C, INS=X)
< 1 -1 TRAFIC
(de B et C, INS=X)}
:Désactiver le sous-systéme utilisateur X (voir la remarque)
< 1 1 MESSAGE
(de Ba A, INS=X)
1 -1 Sul >
(CPD = B, INS=X)
< 1 -1 MESSAGE
(de C a A, INS=X)
1-1 SUI >
(CPD = C, INS=X)
< 1 -1 MESSAGE
(de B a A, INS=X)
1 -1 SUI >
{CPD = B, IN§=X)
:Réactiver le sous-systéme utilisateur X
< 1 -1 TRAFIC
(deBetCaA, INS=X)
1 -1 TRAFIC >
(vers B et C, INS=X)}
:Attendre

:Arréter le trafic

Remarque — La notion d’indisponibilité d’un sous-systéme utilisateur est spécifique d’une réalisation, par conséquent, la
possibilité de désactiver un SSU est dépendante de la réalisation. Seuls les PS, ayant des sous-systémes utilisateur, sont

COoncernés.

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1 Démarrer le trafic 4 B et C avec INS = X.
2. Désactiver le sous-systéme utilisateur X,
3

envoyé en retour.

Envoyer un message de B au sous-systéme utilisateur X en A, vérifier que ce message est rejeté et quun SUI est

4. Envoyer un message de C au sous-systéme utilisateur X en A, vérifier que ce message est rejeté et quun SUT est

envoyeé en retour.
Répéter le point 3 et réactiver le sous-systéme utilisateur.

Al

Attendre et arréter le trafic.

Vérifier que les messages envoyés de B et C sont correctement regus et qu'aucun SUI n'est envoyé en arriére.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 9.1.1 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §13, Fig 29, Fig. 44

TITRE: Gestion des routes sémaphores

SOUS-TITRE: Envei de TIO sur une route de secours — Panne du faisceau normal

OBJET: Verifier I'envoi de TIO sur une route de secours quand le faisceau normal devient indisponible

)

CONDITIONS INITIALES: Tous les faisceaux disponibles

CONFIGURATION: D TYPE D’ESSAI: VAL, CPT TYPE DE POINT: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B PS C PS @

Cs CS Cs Cs

‘Démarrer le trafic

1 -1 TRAFIC e > 51 - PS
{(de Aet F) 6 — 1 > PS

2 -1 TRAFIC > T =1 oo > PS
(de A ct F)

1 -1 :Désactiver (RHM ou panne)

2 -1 TIO,CP = B >

2-1 TIO, CP = D >

2 -1 TRAFIC > T =1 e > PS
(de t — 1) 8 —1 o> PS

:Attendre

:Arréter le trafic

Remarque — Une procédure de passage sur canal sémaphore de secours est exécutée aprés désactivation du canal 1 — 1

mais elle n’est pas décrite dans cet essai portant sur la procédure de transfert interdit.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

“L ——-Démarrer le trafic vers D et E sur les faisceaux ™! et 2.

2. Désactiver le canal 1 — 1 et vérifier que des TIO concernant B et D sont envoyés de A vers C (route de secours

faisceaux 1 et 2 enJA pour atteindre E).

3 Vérifier que la temporisation T8 est lancée pour chaque TIO envoye,
4, Vérifier que le trafic vers D et E est détourné vers C.
5. Arréter e trafic et vérifier qu'il n’a pas été perturbé.

pour atteindre B et D). Vérifier qu’aucun TIO concernant E n’est envoyé de A vers C (partage de charge entre les
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU S5TM

NUMERQ DE L’ESSAL: 9.1.2 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 §13, Fig. 29, Fig. 44

TITRE: Gestion des routes sémaphores

SOUS-TITRE: Envoi de TIO sur une route de secours — Sur réception de TIO

OBJET: Vérifier I'envoi de TIO sur une route de secours quand la route normale devient indisponible sur réception d’un
TIO

CONDITIONS INITIALES: Faisceau 4 indisponible

CONFIGURATION: D TYPE D’ESSAIL: VAL, CPT TYPE DE POINT: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B PS C PS ®

Cs CS Cs CS8

:Démarrer le trafic

1 -1 TRAFIC > 5-—1 > PS D
(de A et F) 6 — 1 . ~ PS E

2 -t TRAFIC > T=1 > PS E
deActF

5—1 :Désactiver
(Voir la remarque) < 1 -1 TIO, CP = D

2 -1 TIO, CP = D >

1 -1 TRAFIC oo > 6 -1 > PS E
(de Aet F)

2 -1 TRAFIC > 8 — 1 > PS D
(de Aet Fetde1—1 vers D) 7T =1 cmmme——— > PS E

:Attendre
:Arréter le trafic

Remargue — Un passage sous contrainte sur route de secours est exéeuté aprés la réception d’un TIO pour D en A mais
elle n’est pas décrite dans cet essai de transfert interdit.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

Démarrer le trafic vers D et E.
Désactiver le canal 5 — 1 et vérifier qu’un TIO concernant D est envoyé vers A.
Vérifier qu’un TIO concernant D est regu de A et que le trafic vers D est détourné par C.

Vérifier que la temporisation T$ est lancée,

b

Arréter le trafic et vérifier que le trafic vers E n’a pas &té modifié. Certains messages vers D ont pu étre perdus.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 9.2.1

PAGE: 11

REFERENCE: Q.704 §13, Fig. 29, Fig 44

TITRE: Gestion des routes sémaphores

SOUS-TITRE: Diffusion de TIO — Sur panne d*un faisceau

OBJET: Vérifier la diffusion de TIO quand un point est inaccessible

CONDITIONS INITIALES: Tous les faisceaux disponibles

CONFIGURATION: D TYPE D’ESSAI: VAL, CPT

TYPE DE POINT: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS PS C PS
CS Cs cs Cs
:Démarrer le trafic
3 -1 TRAFIC >
(de A, D et E)
3 -1 :Désactiver (RHM ou panne)
1-1 TO,CP=F v >
2 -1 TIO,CP = F

98

:Attendre

:Arréter le trafic

Remarque — La propagation des TIO n’est pas présentée pour simplifier la description de I'essai.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1, Démarrer le trafic vers F.

2. Deésactiver le canal 1 — 1 et vérifier que des TIO concernant F sont diffusés,
3. Vérifier que la temporisation T8 est lancée.

4. Arréter le trafic.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 9.2.2

PAGE: 172

REFERENCE: Q.704 § 13 Fig. 29, Fig. 44

TITRE: Gestion des routes sémaphores

SOUS-TITRE: Diffusion de TIO — Sur pannes maltiples

OBIJET: Vérifier la diffusion de TIO quand plusieurs points sont inaccessibles (raisons diverses)

CONDITIONS INITIALES: Faisceau 1 indisponible

CONFIGURATION: D TYPE D’ESSAI: VAL, CPT TYPE DE PS: PTS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B PS C P5 ®
Cs CS Cs C8
:Démarrer le trafic
2 —~ 1 TRAFIC > T-1 e > PS E
(de A et F) S > PS D
2 — 1 :Désactiver (RHM ou panne)
3-1 TIO,CP =8B > PS F
3—-1 TIO,CP=C >
3—-1 TIO,CP=D >
3—1 TIO,CP =E >
:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers D et E.

2. Desactiver le faisceau 2 et vérifier que des TIO concernant B, C, D et E sont diffuséss (vers F).
3. Vérifier que la temporisation T8 est lancée pour chaque TIO envoyé.

4.

Répéter I'essai mais avec le faisceau 2 indisponible comme condition initiale et désactiver le faisceau 1.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 9.2.2 Suite

PAGE:

2/2

REFERENCE: Q.704 § 13 Fig. 29, Fig. 44

TITRE: Gestion des routes sémaphores

SOUS-TITRE: Diffusion de TIO — Sur pannes multiples

OBJET: Voir la page 1

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux 1 et 4 indisponibles

CONFIGURATION: D TYPE D’ESSAIL: VAL, CPT

TYPE DE PS: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS C PS PS ®
CS CS CS CS

:Démarrer le trafic
2 -1 TRAFIC oo > 8 =1 e >

(de A et F) 71 > PS E

8 -1 :Deésactiver
S 2-1 TIO,CP=D

3-1 TIO,CP=D > PS F
2-1 TRAFIC - > 7-1 > PS E

(de A et F)
:Attendre

tArréter le trafic

DESCRIPTICN DE L'ESSAI

1. Démarrer le trafic vers D et E,

2. Désactiver le faisceau § et vérifier qu'un TIO (CP = D) est envoyé. Vérifier que des TIO sont diffusés (ici vers F).
3. Vérifier que la temporisation T8 est lancée.

4, Arréter le trafic et vérifier que le trafic vers E n'a pas ét¢ modifié.

5.

Répéter I'essai avec les faisceaux 2 et 4 indisponibles comme conditions initiales puis désactiver le faisceau 5,
Répéter U'essai avec les faisceaux 1 et 8 indisponibles comme conditions initiales puis désactiver le faiscean 1.

6. Répéter I'essai avec les faisceaux 4 et 5 indisponibles comme conditions initiales puis désactiver le faisceau 2.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 93 PAGE: 1/2

REFERENCE: (.704 § 13 Fig. 29, Fig. 44

TITRE: Gestion des routes sémaphores

SOUS-TITRE: Réception d’'un message pour une destination inaccessible

OBJET: Veérifier qu’un TIO est envoyé en réponse 4 un message regu pour une destination inaccessible

CONDITICNS INITIALES: Faiséeaux 1, 4 et 8 indisponibles

CONFIGURATION: D TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS F
CSs Cs
:Envoyer un message
vers D
B —— 3-1 MESSAGE VERS D
3 -1 TIO, CP = D D ey
T8
N — 3 -1 MESSAGE VERS D
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Envoyer de F un message avec CPO = D vers A.
2 Vérifier quun TIO CP = D est envdyé en réponse. Vérifier qu'une temporisation T8 est lancée.
3. Pendant T8, envoyer un nouveau message avec CPO = D vers A et vérifier quaucun TIO n’est envoyé.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU S8TM

NUMEROQ DE 1’ESSAIL: 9.3 Suite ' PAGE: 2/2

REFERENCE: Q.704 § 13 Fig. 29, Fig. 44

TITRE: Gestion des routes sémaphores

SOUS-TITRE: Réception d’'un message pour une destination inaccessible

OBJET: Voir la page I

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux 1 et 8 indisponibles

CONFIGURATION: D TYPE D’ESSAL: VAL TYPE DE PS: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

CS8

PS A PS B P8 C PS L

Cs cs CS

:Démarrer le trafic

3 -1 TRAFIC > PS F
{(de A, D et E)
3 — 1 :Désactiver (RHM ou panne)
7—1 TIO,CP=F >
4 -1
T8 &
< 2-1 MESSAGE VERS F

DESCRIPTION DE L’ESSAI

Démarrer le trafic vers F.
Désactiver le faisceau 3 et vérifier que des TIO sont diffusés.

Pendant T8, envoyer un message avec CPQ = F de C vers A et vérifier quaucun TIO n’est envoyé en réponse.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU 88TM

NUMEROC DE L’ESSAIL: 9.4.1

PAGE:

1/1

REFERENCE: (.704 § 13 Fig. 29, Fig. 45

TITRE: Gestion de routes sémaphores

SOUS-TITRE: Envei d’'un TAO sur une route de secours — Rétablissement du faisceau normal

OBJET: Vérifier 'envoi d’un TAO sur une route de secours quand le faisceau normal devient disponible

CONDITIONS INITIALES:

Faisceaux 1 indisponible (fin de I’essai 9.1.1)

CONFIGURATION: D

TYPE D’ESSAL: VAL, CPT

TYPE DE PS: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS PS C PS e
CSs CS Cs Cs
:Démarrer le trafic
2 — 1 TRAFIC > 8 =1 mm——— > PS D
(de AetF) e > PS E
1~ 1 Activer (dépendant du moyen d’activation précédemment utilisé)
2-1 TAO,CP=B >
2 -1 TAQ,CP =D >
1 =1 TIO,CP =D —eeememm .
1=1 TIO,CP =E —mmemme >
1-1 TRAFIC = o > 5-1 > PS D
(deAetFetde2 — 1) 6 — 1 > PS E
2 -1 TRAFIC > T =1 e > PS
(de Aet F)
:Attendre

:Arréter le trafic

Remargue — Une procédure de retour sur canal sémaphore normal est exécutée aprés I'activation du canal 1 — 1 mais elle
n'est pas décrite dans cet essai de transfert autorisé.

DESCRIFTION DE L’ESSAI

Démarrer le trafic vers D et E.

Activer le faisceaun 1 et vérifier que le trafic de D vers E est détourné sur le faisceau 1 et qu'un TAO concernant D
est envoyé de A vers C. Vérifier qu'aucun TAO n’est envoyé concernant E {(partage de charge en A entre les

faisceaux 1 et 2).

Arréter le trafic et vérifier qu'il a &té correctement changé de route sans perte de messages, ni duplication ni erreur

de séquencement.

Fascicule V1.9 — Rec. Q.782

103



SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERQ DE L'ESSAI: 9.4.2 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 13 Fig. 29, Fig. 45

TITRE: Gestion de routes sémaphores

SOUS-TITRE: Envoi d’un TAQO sur une route de secours — Sur réception d’'un TAO

OBJET: Verifier ’envoi d'un TAQ sur une route de secours quand la route normale devient disponible sur réception d'un
TAC

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux 4 et 5 indisponibles (fin de I’essai 9.1.2)

CONFIGURATION: D TYPE D’ESSAI: VAL, CPT TYPE DE PS: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B PS C PS @

Cs Cs Cs CS

:Démarrer le trafic

1 —1 TRAFIC ———> 6 —1 > PS E
{(de Aet F)

2 — 1 TRAFIC > T =1 e > PS E
(de Aet F) e > PS D

5—-1 [Activer

Voir la remarque F— i -1 TAO,CP=D
1-1 TIO,CP=D  ——v >
2—1 TAO, CP=D -
1 —1 TRAFIC ;eeeeeo > 5-1 S ps D
(de A et F, de 2—1 vers D) 6 — 1 > PS E
2-1 TRAFIC > 71 e o Ps E
(de AetF)
:Attendre

:Arréter le trafic

Remarque — Une procédure de retour sous contrdle sur route normale est exécutée aprés activation du faisceaun 5 mais elle
n’est pas décrite dans cet essai de transfert autorisé.

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Démarrer le trafic vers D et E.

2. Activer le canal 5 — 1 et vérifier qu'un TAO concernant D est envoye vers A,

3. Verifier que le trafic vers D est détourné via B et vérifier qu'un TAO concernant D est envoyé de A vers C.
4, Arréter le trafic et vérifier qu'il n’a pas été perturbé,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 9.5.1 PAGE: 11

REFERENCE: Q.704 § 13 Fig. 29, Fig. 45

TITRE: Gestion de routes sémaphores

SOUS-TITRE: Diffusion de TAQ — Sur réfablissement d’un faisceau

OBJET: Vérifier la diffusion de TAO quand une destination devient accessible

CONDITIONS INITIALES: Faisceau 3 indisponible (fin de I’essai 9.2,1)

CONFIGURATION: D TYPE I’ESSAI: VAL, CPT TYPE DE PS: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B PS C PS L

CS cs CS Cs

3-1 :‘Activer (voir la remarque 1)

1—1 TAO,CP=F commmee > (voir la remarque 2)
2—-—1 TAQ,CP=F >(voir la remarque 2)
:Démarrer le trafic
3 -1 TRAFIC > PS F

(de A et F)
:Attendre

:Arréter le trafic

Remarque I ~ Aprés 'activation du faisceau 3, les PS A et F exécutent la procédure de redémarrage point. Celle-ci n’est
pas explicitement décrite dans cet essai.

Remargue 2 — La propagation de TAO n’est pas représentée afin de simplifier la description de 'essai.

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Activer le faisceau 3.
2. Vérifier que des TACQ concernant F sont diffusés.
3. Démarrer le trafic vers F et vérifier qu'il est acheminé correctement; arréter le trafic.
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SPECIFICATION D'ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 9.52 PAGE: 1/2

REFERENCE: Q.704 § 13 Fig. 29, Fig. 45

TITRE: Gestion de routes sémaphores

SOUS-TITRE: Diffusion de TAO — Pour diverses raisons

OBJET: Vérifier la diffusion de TAO quand plusieurs destinations deviennent accessibles dans diverses situations réseau

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux 1 et 2 indisponibles (fin de 'essai 9.2.2 page 1/2)

CONFIGURATION: D TYPE D’ESSAIL: VAL, CPT TYPE DE PS: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B PS C PS ®
Cs CS () Cs
2 -1 :Activer
3I—-1 TAQ,CP =B > PS F
3I—1 TAQ,CP = C > PS F
3—1 TAO,CP=D > PS F
3—-1 TAO,CP=E > PS F
2-1 TIO, CP = B >
2-~1 TIO,CP =D >
2-1 TIO,CP=E >
:Démarrer le trafic
2 — 1 TRAFIC > T =l e > PS E
(deAetF) § =1 e > PS D

:Attendre

:Arréter le trafic

Remarque — Aprés activation du faisceau 2, les PS A et C exécutent fa procédure de redémarrage point. Celle-ci n’est pas
décrite dans cet essai.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

106

L Activer le faisceaun 2.

2. Verifier que des TAO concernant B, C, D et E sont diffusés.

3. Démarrer le trafic et vérifier qu’il est acheminé correctement: arréter le trafic.
4, Répéter I'essai mais activer le faisceau 1 au lieu du faisceau 2.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 9.5.2 Suite PAGE: 2/2

REFERENCE: Q.704 § 13 Fig. 29, Fig. 45

TITRE:

Gestion de routes sémaphores

SOUS-TITRE: Diffusion de TAO — Pour diverses raisons

OBJET:

Voir la page 1/2

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux 1, 4 et 8 indisponibles (fin de I'essai 9.2.2 page 2/2)

CONFIGURATION: D TYPE D’ESSAI: VAL, CPT TYPE DE PS: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B PS C PS ®

(]

Cs Cs Cs

:Démarrer le trafic

2 -1 TRAFIC > T el > PS E

(de A et F)

38 —1 :Activer
< 2 -1 TAO,CP =D

2 -1 TIO, CP = D >
3-1 TAOQ,CP =D > PS
2 — 1 TRAFIC > 71 > PS E

(de AetF) S S — > PS D
:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

Démarrer Ie trafic vers E.

Activer le faisceau 8 et vérifier qu'un TAO concernant D est envoyé de C a A. Vérifier que A diffuse des TAO
concernant D.

Vérifier que le trafic pour D est redémarré.

Répéter I'essai avec, comme conditions initiales, les faisceaux 2, 4 ¢t 5 indisponibles et activer le faisceaun 2.
Répéter I'essai avec, comme conditions initiales, les faisceaux 1, 4 et § et activer le faisceau 1.
Répéter I'essai avec, comme conditions initiales, les faisceaux 2, 4 et 5 et activer le faisceau 2.
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SPECIFICATION D*ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 9.6 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 13 Fig. 29, Fig. 46

TITRE: Gestion des routes sémaphores

SOUS-TITRE: Envoi périodique de message de test de faisceau de routes sémaphores

OBJET: Vérifier que le test périodique de faisceau de routes sémaphores est correctement exécuté lorsqu'une route
sémaphore est indisponible

CONDITIONS INITIALES: Faisceau 2 indisponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

108

PS A PS B
C8 CS
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC e >
€ e 1 -1 TRAFIC
1 1 TRS€P==C Ed
T 10
1 -1 TR, CP=C .. >
T10 2 -1 ‘Activer
) € 1 -1 TAQ, CP = C
1 -1 TRAFIC e >
€ e 1 =1 TRAFIC
Attendre

Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B.

2. _ Vérifier qu’a chaque expiration de T10, en message de test de faisceau de route sémaphore concernant C est regu.
de A sans réponse.

3. Activer le faisceau 2 et vérifier quun TAO est regu et que T10 est arrété.

4, Vérifier que le trafic vers C est redémarré et arréter le trafic.

3. Répéter I'essai mais sans envoi de TAO aprés activation du faiscean 2 et vérifier, lorsqu’un message TRS est regu,
qu'un TAO est envoyé en réponse. Vérifier que T10 et la procédure de test de faisceau de routes sémaphores sont
arrétés,

6. Vérifter que la durée de T10 est conforme 4 la valeur spécifiée.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 9.7 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 13 Fig. 29, Fig. 46

TITRE: Gestion des routes sémaphores -

SOUS-TITRE: Réception d’un message de test de faisceau de routes sémaphores

OBJET: Veérifier les actions du systéme sur réception d’un message de test de faisceau de routes sémaphores

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux 2 et 3 indisponibles

CONFIGURATION: D TYPE D’ESSAl: VAL TYPE DE PS: PTS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B PS F
cs Cs CS
P S 1 — 1 TRS, CP=F
3 -1 JActiver T10
-1 TAQ,CP = F S (ignoré)
& 1 — 1 TRS, CP=F
T10
1 -1 TAO,CP = F e > 1
3 -1 TRAFIC >
(de A, D et E)

‘Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Envoyer 4 A un message TRS concernant F et vérifier qu'aucune réponse n’est regue.

2. Activer le faisceau 3 et vérifier qu’un TAQO est regu mais ignoré en B.

3 Envoyer un message TRS concernant F aprés activation du faisceau 3 et vérifier qu'un TAO est regu en réponse.
4. Répéter I'essai mais avec, comme conditions initiales, les faisceaux 1 et 3 indisponibles et envoyer un message

TRS depuis C.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 10.1.1 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q704 § 9

TITRE: Redémarrage d’un point sémaphore

SOUS-TITRE: Rétablissement d’un faisceau (le PS A n’a pas la fonction PTS) — En utilisant la procédure de redémarrage
point

OBJET: Verifier que la procédure de redémarrage point est exécutée correctement lorsque le rétablissement d’un faisceau
rétablit la connexité entre deux PS adjacents

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux 1, 2, 4 et 6 sont indisponibles

CONFIGURATION: B TYPE D’ESSAL: VAL, CPT TYPE DE PS: PS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B PS C PS ®
Cs Cs Ccs Cs

:Démarrer le trafic

110

3 -1,2 TRAFIC e B > PS E
8 — 1 > PS D

3I—1,7 <o 7-1 PS E

€ e 8 —1 PS D

2 -1 :Activer

T21 P 2 — 1 TIO (CP = C)
P 2 — 1 TIO (CP = E)
Lo 2 — { RTA

LA PROCEDURE DE RETOUR TEMPORISE EST APPLIQUEE

2 -1 TRAFIC e > 5-1 > PS D
(de3 — 1,2
L 2 -1 < 5-1 PS D
3 - 1,2 TRAFIC > T =1 > PS E
8 — 1 > Ps D
< 31,2 <o T — 1 PS E
:Attendre

:Arréter le trafic

Remarque — La procédure de retour temporisé est appliquée en A et un passage sur canal sémaphore de secours est exécuté
en D. Ces procédures ne sont pas décrites dans cet essai concernant le redémarrage point.

DESCRIPTION DE L’ESSAI o e

1, Démarrer le trafic vers E (et D en VAL).

2. Activer le canal 2 — 1 et vérifier que T21 est démarrée. Vérifier que les TIO envoyés par B sont regus en A.
Vérifier que T21 est arrété sur réception d’un message RTA regu de B.

3. Vérifier que la procédure de retour temporisé est exécutée aprés T21. Vérifier que le trafic vers D est détourné sur
le canal 2 — 1 en respectant les régles de partage de charge en A. Vérifier que le trafic vers E n’est pas détourné.

4. Arréter le trafic et vérifier qu'il n’y a pas eu de perte de message, de duplication et de mauvais séquencement.

5. Répéter I'essai (en VAL) sans envoi de RTA et vérifier que 1a durée de T21 est conforme 4 la valeur spécifiée.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMEROQO DE L’ESSAL: 10.1.2 PAGE: /1

REFERENCE: Q.704 § 9

TITRE: Redémarrage d’'un point sémaphore

SOUS-TITRE: Rétablissement d’un faisceau (le PS A n’a pas la fonction PTS) — En utilisant la procédure de redémarrage
point

OBJET: Vérifier les actions du systéme en cas de redémarrage d’un faisceau

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux 1, 2 et 6 sont indisponibles

CONFIGURATION: B TYPE D’ESSAI: VAL, CPT TYPE DE P§: PS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B PS C PS ®

Cs CS Cs CS

:Démarrer e trafic

3-1,2 TRAFIC R S PS E
8-1 > PS D
4-1 < 51 PS D
|_ > 3—-1,2
< ]
< 352 <o 71 PS E

2-1 ‘Activer

DES RETOURS SUR CANAL SEMAPHORE NORMAL SONT EXECUTES EN A ET B (voir la remarque)

2 -1 TRAFIC ~ e > 4 =1 e > T-1 > PS E
2 -1 TRAFIC ——meemm- > 5-1 > PS D
3 -1,2 TRAFIC - S — > PS E
g -1 e > PS D
> 21 51 PS D
> 3 —1,2 - > T-1 PS E

:Attendre

:Arréter le trafic

Remarque — Aprés activation du canal 2 — 1, des retours sur canal sémaphore normal sont exécutés en A et B et ne sont
pas explicitement décrits dans cet essai sur la procédure de redémarrage point.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

Démarrer le trafic vers E et D.

2, Activer le canal 2 — 1. Vérifier que la procédure de redémarrage point n’est pas mise en ccuvre et que les
procédures de retour sur canal sémaphore normal sont exécutées.

3. Veérifier que le trafic de A est détourné sur le canal 2 — 1 en accord avec les régles de partage de charge en A.
Vérifier qu'aucun test de faisceau de routes sémaphores n'est exécuté aprés I'activation du canal 2 — 1.
Arréter le trafic et vérifier qu’il 0’y a pas eu de perte de message, de duplication et de mauvais séquencement.

Fascicule V1.9 — Rec. Q.782

111



SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 10.2.1 PAGE: 1/2

REFERENCE: Q.704 § 0

TITRE: Redémarrage d'un point sémaphore

SOUS-TITRE: Rétablissement d’un faiscean (le PS A a la fonction PTS) — En utilisant la procédure de redémarrage point

OBJET: Vérifier que la procédure de redémarrage est exécutée correctement lorsque le rétablissement d'un faisceau rétablit
la connexité entre deux PS adjacents

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux 1, 3, 4 et 6 sont indisponibles

CONFIGURATION: D TYPE D’ESSAl: VAL, CPT TYPE DE P§: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

Ps A PS B PS C PS [ ]
CS CS8 Cs Cs
:Démarrer le trafic
2 -1 TRAFIC > 7T -1 e > PS E
(de A) 8§ — 1 e > PS D
< 21 e 71 PS E
[, 8 — 1 PS D

1 -1 :Activer

1~1 [TIO(CP =F) —ooeeme >
T21 T21
e 1-1 |TIO(CP=EetCP =C)
1-1 |[RTA >
5~1 TAO(CP = A) > S D
Lo -1 RTA
2-1 TAO(CP = B) >
1-1 TIOCP=D) ——meev >

LA PROCEDURE DE RETOUR TEMPORISE EST EXECUTEE

1 ~1 TRAFIC ~  cmme > 5-1 > PS D
€ 1 -1 < 51 PS D
< 2l e 8 —1 PS D
2 -1 TRAFIC > 7 =1 e > PS E
< p J L 7 -1 PS E
:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L'ESSAI

Démarrer le trafic vers D et E.

2. Activer le canal 1 — 1 et vérifier que T21 est démarré en A (et B en CPT). Veérifier que les TIO sont envoyés de B
4 A pour E et C, et qu'un TIO est envoyé de A 4 B pour F.

3. Vérifier qu'un RTA est envoyé de A 3 B et vérifier que, sur réception d'un RTA (de B & A), T21 est arrétée.
Vérifier qu'un TAO est envoyé de A 4 C pour B.

4. Veérifier que la procédure de retour temporisé est utilisée en A. Vérifier que le trafic pour D est détourné sur le
canal 1 — 1.

Arréter le trafic et vérifier qu'il n'a pas été perturbé.

En VAL, répéter 'essai sans envoi de RTA de B & A et vérifier que la durée de T2! est conforme a la valeur
spécifiée.
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SPECH_T]CATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAIL:  10.2.1 Suite

PAGE: 2272

REFERENCE: Q704 §9

TITRE: Redémarrage d’un point sémaphore

SOUS-TITRE: Rétablissement d’un faisceau (ie PS A a la fonction PTS) — En utilisant la procédure de redémarrage point

OBJET: Voir la page 1/2

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux 3, 4 et 6 indisponibles (fin de la page 1)

CONFIGURATION: D

TYPE D’ESSALI:

TYPE DE PS: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B PS C PS [
CS CS Cs
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC = = s > 5-1 -~ PS D
€ e 1 -1 < 5—-1 PS D
< B 8§ -1 PS D
2 -1 TRAFIC = ———miemmmeeeeee> 7 =1 e > PS E
< ST 7T -1 PS E
3—-1 ‘Activer
3~ 1 TRAFIC < > 3-1 PS F
T21
3—-1 RTA >
l—1 TAOKCP=F ———u= >
2—1 TAO(CP=0F
t—1 TRAFIC e > 5-1 > PS D
(de Aet F)
e 1 -1 < 5—-1 PS D
2 -1 TRAFIC = e > T ] e > PS E
(de Aet F)
< e 7 -1 PS E

:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Démarrer le trafic.

Eal

Activer le canal 3-1 et vérifier que le trafic de/a A 4/de F est immédiatement redémarré.
Vérifier qu'un RTA est envoyé de A & F et vérifier que A diffuse TAO concernant F.

Arréter le trafic. Vérifier qu’il n’y a pas eu de perte de message, de duplication et de mauvais séquencement.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAIL: 10.2.2

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 9

TITRE: Redémarrage d’un point sémaphore

point

SOUS-TITRE: Rétablissement d'un faisceau (le PS A a la fonction PTS) — En n'utilisant pas la procédure de redémarrage

OBIJET: Vérifier les actions du systdme en cas de redémarrage d’un faisceau

CONDITIONS INTTIALES: Faisceau 1 indisponibie

1 -1 :Activer

(deAetF,de2 — 1)

1-1 TRAFIC = >

(voir la remarque 1)

2 -1 TRAFIC
<

Attendre

:Arréter le trafic

régles d’acheminement en D et E.

redémarrage point.

5-1 >
6—1 >
> T=1 >

2 -1 e

e —————

(voir la remargue 1)

CONFIGURATION: D TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: PTS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B PS cC PS ®
Cs Cs (] CSs
:Démarrer le trafic
2 — 1 TRAFIC > 8 —-1 e > PS D
(de A et F) 71 c—— PS E
< 2 —1 < 7 1 PS—E
P § -1 PS D

DES RETOURS SUR CANAL SEMAPHORE NORMAL SONT EXECUTES EN A ET B (voir la remarque 2)

PS D
PS
P3
Ps
PS

Umomm

Remarque 1 — Le trafic pour A et F peut étre écoulé sur les faisceaux 5 ou 8 ou sur les faisceaux 6 ou 7 en fonction des

Remargue 2 — Les retours sur canal sémaphore normal sont exécutés mais ne sont pas décrits dans cet essai sur le

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic ﬁour DetE.

2 Activer le canal 1 ~ 1. Vérifier que la procédure de redémarrage point n'est pas utilisée et que des retours sur
canal sémaphore normal sont exécutés.

3. Xérifier que le trafic pour D et E est détourné sur le canal 1 — 1 en accord avec les régles de partage de charge en

4. Vérifier que la procédure de test de faisceau de routes n’est pas utilisée.

5. Arréter le trafic et vérifier qu'il 0’y a pas eu de perie de message, de duplication ou de mauvais séquencement.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI:

10.3

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 9

TITRE: Redémarrage d’un point sémaphore

SOUS-TITRE: Un point sémaphore adjacent devient accessible via un autre point sémaphore (le PS A n’a pas la fonction

PTS)

OBJET: Vérifier les actions du systéme lorsqu’un PS adjacent devient accessible via un autre PS

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux 1, 3, 4, 5 et 6 sont indisponibles

CONFIGURATION: B

TYPE D’ESSAIL: VAL

TYPE DE PS: PS

SEQUENCE DE MESSAGES:

Ps A PS B Ps o} PS [ ]
CS Ccs CS Cs
4 — l:Activer
] |
P 4 — 1 |TIO (A)
TIO4 — 1 | —-emmmm- >
(D et E) T21 T
Lt 4 -1 |RTA
RTA4 = 17 e >
P — 2~ X TAO 7 =1 TAO (A,B) ———> PS E
(CP=C,DetE) — 1 TAO (A,B) ————> PS D
T21 (Pour D et C) (Mode diffusion) dans D T21 pour A
2-1,2
TRAFIC ——— 4 -1  — > T =1 > PS E
L 2—-1,2 <ommmmeee 4 — ] <o 7-1 PS E
2 — 1,2 TRAFIC ——— 4 -1 > e T —— > PS D
L 2-1,2 <————- 4-1 €< $§—-—1 PSD
:Attendre
:Arréter Je trafic
DESCRIPTION DE L'ESSAT
1. Activer le canal 4-1.
2. Veérifier que sur réception des TAQO le trafic est redémarré immédiatement vers E et que le trafic vers D est
redémarré aprés expiration de T21.
3. Arréter le trafic et vérifier qu’il n’y a pas eu de perte de message, de duplication ou de mauvais séquencement.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 104 PAGE: 1/

REFERENCE: Q.704 § 9

TITRE: Redémarrage d*un point sémaphore

SOUS-TITRE: Un point sémaphore adjacent devier: accessible via un autre point sémaphore (le PS A a la fonction PTS)

OBIET: Vérifier les actions du systéme lorsqu'un PS adjacent devient accessible via un autee PS sur réceptiom d'un TAO

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux 1, 3 et 4 sont indisponibles

CONFIGURATION: D TYPE D’ESSAL: VAL TYPE DE PS: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B PS C PS ®
Cs Cs CS CS

i \
:Démarrer le trafic

2 — 1 TRAFIC > 7-1

____________ > PS E
(de A) B—1 e > PS5 D
< 2 -1 R — 7 -1 PS E
4 -1 Activer D — 8 — 1 PS D
La procédure de
T21 redémarrage est T21
utilisée en B et C
D — 4 -1 RTA
4 -1 RTA -~ >
< 2-1 TAO(CP = B)
2-1 TIO(CP = F) > - 1
{envoyé 4 B via C) <
2 — 1t TRAFIC > T =1 e > PS E
§ -1 L Ps D
< -1 R 7-1 PS E
[ 8 — 1 PS D
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer le trafic.
2. Activer le canal 4 — 1,
3. Veérifier que, lorsqu'un TAO est requ pour B, le PS A détecte que B est un point adjacent qui redémarre et qu’en

conséquence A envoie un TIO concernant F sur le canal 2 — 1 4 B.

4. Arréter le trafic et vérifier qu'il n’a pas été perturbé.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 105

PAGE: 1/2

REFERENCE: Q.704 § 9

TITRE: Redémarrage d’un point sémaphore

SOUS-TITRE: Redémarrage d'un PS qui n'a pas la fonction PTS

OBJET: Vérifier la procédure de redémarrage d’un PS n’ayant pas Ia fonction PTS

CONDITIONS INITIALES: PS A indisponibles

CONFIGURATION: B

TYPE I’ESSAI: VAL, CPT TYPE DE P5: PS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A

CcS8

:Démarrer le trafic

:Activer
X-X

PS B PS C PS ®

Cs Cs C8

Activation (premier canal activé)

RTA regu de Bou C

SITUATION FINALE (TOUS LES CANAUX SONT DISPONIBLES)

t — 1,2 TRAFIC > PS D
< 1-1,2 PS D
2 — 1,2 TRAFIC r———> 5 — > PS D
6 —1 > PS E
3 - 1,2 TRAFIC > 8—-1  ————— > PS D
7—-1 > PS E
< 3-1,2 7T-1 PS E
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L'ESSAI
L. Activer le PS A.
2. Vérifier que lorsque le premier canal est activé, la temporisation T21 est redémarrée.
3. Vérifier que, sur réception d'un RTA regu de B ou C, T21 est arrétée.
4, Vérifier que, lorsque tous les canaux sont activés, le trafic est écoulé tel que décrit ci-dessus.
5. Arréter le trafic.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 10.5 Suite PAGE: 2/2

REFERENCE: .704 § 9

TITRE: Redémarrage d’un point sémaphore

SOUS-TITRE: Redémarrage d’un PS qui n’z pas la fonction PTS

OBJET: Verifier la procédure de redémarrage d’un PS m’ayant pas la fonction PTS

CONDITIONS INITIALES: PS A, faisceaux 6 et 7 indisponibles

CONFIGURATION: B TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: PS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A Ps B PS C P3 ®
CS CS Cs CSs
1 -1 :Activer
1-1 TRAFIC > PS D
< 1 -1 PS D
1 -2 Activer (un retour sur canal normal est réalisé)
1 -2 TRAFIC > PS D
< 1 -2 PS D
T24
2~ Activer (le trafic de/a B est immédiatement redémarré)
Lmmmm—— 2 — 1 TIO {(CP =E)
e 2 - 1RTA
r5 — 1TAO(CP = A)
> PS D
E4 ~ 1 TAO (CP = A)
>
L 2 -1 R 4 — 1 TIO (CP = E)
2 -2 Activer (un retour sur canal normal est réalisé)
3 —1,2 Activer (des retours sur canal normal sont réalisés)
1 —-1,2 TRAFIC > PS D
< 11,2 PS D
2-1,2 TRAFIC = e > 5 -1 > PS D
3 -1,2 TRAFIC > 8 -1  cm————— > PS D

:Attendre
:Arréter le trafic

Remargue — Des retours sur canal normal sont réalisés mais ils ne sont pas décrits dans cet essai de redémarrage d'un
point.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Activer le canal 1 — 1.

2. Vérifier qu'aprés activation du canal 1 — 1, le trafic entre A et D est immédiatement redémarré, T21 est
démarrée en A. Activer 1 — 2.

3. Activer le canal 2 — 1 et envoyer un TIO pour E de B 3 A. Vérifier que T21 est arrétée sur réception du message
RTA.

4, Vérifier qu‘aprés le redémarrage le trafic est écoulé tel que déerit ci-dessus.

Arréter le trafic.
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SPECIFICATION D*ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 10.6

PAGE: 1/2

REFERENCE: Q.704 § 9

TITRE: Redémarrage d’un point sémaphore

SOUS-TITRE: Redémarrage d’'un PS qui a la fonction PTS

OBJET: Vérifier la procédure de redémarrage d’un PS qui a la fonction PTS

CONDITIONS INITIALES: PS A indisponible

CONFIGURATION: D TYPE D'ESSAI: VAL, CPT TYPE DE PS: FPTS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B PS C PS ®
Cs Cs CSs CS
Activer
X — X Activation
B RTA peut &tre regu de B ou C
Ti8 T21 T21 T21
-L all links are aligned.
< -————-- TRA peut &tre requ de B ou C
1 T19 (voir la remarque)
1—-1 TIO (pour D et E) -->
2 -1 TIO (pour D et E) >
1T20
1-1 RTA > " TAO (A) sont envoyés |
2 -1 RTA > TAO (A) sont envoyés
3-1 RTA > L PS F
1 -1 TRAFIC - > 5-1 > PS D
(deAetF) < ViaBouCaAetF —————eeee=> 5 —10ug8 ~ 1 PS D
6 —1 > PS E
2 -1 TRAFIC A L — > PS E
(deAetF) <—— ViaBouCaAetF ———mmmmeee=> 6 —1lou7 - 1 PS E
:Attendre

:Arréter le trafic

Remargue — Si toﬁs les RTA attendus sont recus pendant T18§, T19 n’est pas démarrée.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

Activer le point sémaphore A.

I

et vérifier que ce trafic est normalement traité en A.

Veérifier que le trafic est redémarré correctement, et arréter le trafic.

Vérifier que les canaux sémaphores deviennent disponibles et que les RTA regus sont correctement traités.
Verifier que lorsque tous les RTA sont regus en A, les RTA sont diffusés.

Répéter I’essai (en VAL) mais envoyé le trafic de F 4 D et E via A immédiatement aprés I'alignement du canal 3-1
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERQ DE L’ESSAL:  10.6 Suite PAGE: 2/2

REFERENCE: .704 § 9

TITRE: Redémarrage d’un point sémaphore

SOUS-TITRE: Redémarrage d’'un PS qui a la fonction PTS

OBJET: Vérifier la procédure de redémarrage d'un PS ayant la fonction PTS

CONDITIONS INITIALES: PS A, faisceaux 2 ot 4 indisponibles

CONFIGURATION: D TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B PS C PS ®
Cs Cs Cs CS
Activer
3-1 Activation (trafic de/d F est immédiatement redémarré)
T18
1-1 Activation (trafic de/a B est immédiatement redémarré)
D — 1 -1 TIO (CP = C)
t—— RTA
T19 T21 T21
3-1 }TIO(PC = Q) > PS F
1 -1 TIO ~ ——— >
(PC = C,D et E)
- T20
1-1 RTA e > 1 1
3 -1 RTA >
1 -1 TRAFIC e > 5-1 > PS D
(de AetF) 6 — 1 > PS E
aAcetF < 5 -1 PS D
aAetF < 6 — 1 PS E
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
| Activer e point Aen commengant rpar le canal 3 — 1. Aprés activation de 3 — 1, activer le canal 1 — 1.
2. Veérifier que T19 est démarrée aprés expiration de T18, Vérifier que [a durée de T18 est conforme 3 la valeur
spécifiée.
3. Veérifier que T20 est démarrée aprés expiration de T19. Vérifier que la durée de T19 est conforme 2 la valeur
spécifiée,
4. Vérifier que les TIO sont envoyés durant T20.
3. Vérifier que des RTA sont diffusés a l'arrét de T20 et que le trafic est correctement redémarre, attendre et arréter
le trafic.
7. Répéter I’essai avec activation de 2-1 durant T19 et vérifier que cet &vénement est traits aprés la procédure.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAIL:

10.9.1

PAGE: 1/

REFERENCE: .704 § 9

TITRE: Redémarrage d’un point sémaphore

SOUS-TITRE: Réception d*un RTA inattendu — Dans un PS qui n’a pas la fonction PTS

OBJET: Vérifier les actions du systéme en cas de réception d’un RTA inattendu

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec un canal disponible

CONFIGURATION: A TYPE IYESSAIL: VAL TYPE DE PS: PS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PsS B
Cs CSs
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC e >
e 1 -1 TRAFIC
€ e 1 -1 RTA
1 -1 TRAFIC e >
€ e 1 -1 TRAFIC
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer le trafic vers B et C sur le canal 1-1.
2. Envoyer un RTA de B 4 A et vérifier que ce message est ignoré.
3. Arréter le trafic et vérifier qu'il n’a pas éé perturbé.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 10.7.2 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 9

TITRE: Redémarrage d’'un point sémaphore

SOUS-TITRE: Réception d'un RTA inattendu — Dans un PS qui a la fonction PTS

OBJET: Voir l'essai 10,7.1

CONDITIONS INITIALES: Faisceaux 1, 4 ¢t 8 indisponibles

CONFIGURATION: D TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B PS C PS5 L

CS CS cs Cs

:Démarrer le trafic

2 — 1 TRAFIC S S > PS E
(de AetF)
< R 71 PS E
< 2 —-1 RTA
2-1 TIO(CP=E) >
2-1 TIO(CP=D) >
2 -1 TRAFIC b B > PS E
(deAetP)
< 21 Lo 7 -1 PS E
:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Dématrer le trafic vers E.

2. Envoyer un RTA de C a A et vérifier que des TIO concernant B et D sont regus, puis vérifier qu'un RTA est regu
de A.

3. Arréter le trafic et vérifier qu'il n’a pas été perturbé.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 11 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.706

TITRE: Essai en trafic

SOUS-TITRE:

OBJET: Veérifier le comportement d’un PTS pour différents types de trafic

CONDITIONS INITIALES: Tous les canaux disponibles

CONFIGURATION: C TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS B PS A PS C
Cs CS CS
:Démarrer le trafic
1—1 TRAFIC ;e > 2-1 - >
12 TRAFIC e > 20 e =
- =1 g — 27— 1 TRAFIC
R 1 -2

‘Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L'ESSAl

1. Démarrer le trafic entre B et C dans les deux directions via A en utilisant le modéle de trafic présenté dans la
Recommendation Q.706.

2. Vérifier que le temps de traversée du PTS est meilleur que 20 ms.

3. Arréter le trafic et vérifier qu’il n’a pas été perturbeé.

4. Répéter 'essai avec un modéle de trafic incluant 5% de messages ayant un INF de 272 octets.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 12.1

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.707

TITRE: Essai d’'un canal sémaphore

SOUS-TITRE: Aprés activation d’un canal

OBJET: Veérifier la procédure d’essai d’un canal sémaphore aprés activation d’un canal

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 2 disponible

CONFIGURATION: A

TYPE D’ESSAIL: VAL, CPT

TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A Ps B
CS CS
:Démarrer le trafic
1 -2 TRAFIC >
D e — P —~2 TRAFIC
1 -1 Activer
=1 ESCO ———me——————
< 1 -1 ESCA
€ e 1 -1 ESCO
1-1 ESCA >
RETOUR SUR CANAL SEMAPHORE NORMAL
i—-1,2 TRAFIC e >
TRAFIC R . 1-14,2 TRAFIC
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
i Démarrer le trafic vers B (et C en VAL).
2. Activer Ie canal 1 — 1 et vérifier quun ESCO est regu de A.
3. Envoyer un ESCO & A et vérifier qu'un ESCA est recu.
4. Vérifier que le canal 1 — 1 devient disponible et qu’un retour sur canal normal est exécuté.
5. Arréter le trafic,
6. En VAL, répéter 'essai avec le canal 1 — 1 indisponible et inhibé (dans ce cas le retour sur canal normal n'est
pas exécuté). Vérifier que le canal 1 — 1 devient disponible et reste inhibé.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 122 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.707

TITRE: Essai d’un canal sémaphore

SOUS-TITRE: Pas d’accusé de réception au premier ESCO

OBJET: Vérifier qu'un second ESCO est envoyé si le premier n’est pas acquitté

CONDITIONS INITIALES: Canal 1-2 indisponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
CS Cs
:Démarrer le trafic
1-2 TRAFIC >
S, 1 -2 TRAFIC
1 -1 :Activer
1 —1 ESCO
T
1 -1 ESCO = @ ————— >
P S, 1 —1 ESCA
S 1 -1 ESCO
1 -1 ESCA ——————————
RETOUR SUR CANAL SEMAPHORE NORMAL
1-1,2 TRAFIC ~ cemeevmmcmmeee >
B P — 1-1,2 TRAFIC

:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAL

1. Démarrer le trafic vers B et C.

2. Activer le canal 1 — 1 et vérifier qu'un ESCOQ est recu et non acquitté.

3 Vérifier que lorsque la temporisation T1 expire, un ESCO est &mis. Vérifier que la valeur de cette temporisation
est conforme 2 ia valeur spécifiée.

4. Vérifier que le canal 1 — 1 devient disponible et qu’un retour sur canal normal est exécuté.

5. Arréter le trafic.

6. Répéter I’essai avec le canal 1 — 1 indisponible et inhibé (dans ce cas, aucun retour normal n'est exécuté). Vérifier

que le canal devient dispontble et reste inhibé,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERQ DE L'ESSAI: 123

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.707

TITRE: Essai d’un canal sémaphore

SOUS-TITRE: Pas d’accusé de réception au second ESCO

OBJET: Vérifier que le canal reste indisponible lorsque le second ESCO n'est pas acquitté

CONDITIONS INITIALES: Canal 1-2 disponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B
CS CS
:Démarrer le trafic
1 -2 TRAFIC >
e 1 -2 TRAFIC
1 -1 :Activer
T—1 ESCO e >
T1
1—1 ESCO >
T1
1-2 TRAFIC = e >
Lo 1 -2 TRAFIC
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L'ESSAI
1. Démarrer le trafic vers B et C.
2 Activer [e canal 1 — 1 et vérifier que deux ESCO sont requs de A,
3 Vérifier qu'aprés la seconde expiration de TI, Ie canal 1 — 1 reste indisponible et que la gestion est informée.
4 Reépéter I’essai avec le canal 1 ~ 1 indisponible et inhibé.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 12.4

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.707

TITRE: Essai d’un canal sémaphore

SOUS-TITRE: Champ anormal dans un ESCA

OBJET: Vérifier les actions du systéme sur réception d'un ESCA avec un champ anormal

CONDITICNS INITIALES: Canal 1-2 disponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAL: VAL

TYPE DE P8: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PsS B
CS Cs
:Démarrer le trafic
1-2 TRAFIC SO
< 1 -2 TRAFIC
1 -1 :Activer
1 -1 ESCO = mememeeee————— >
G 1 -1 ESCA (Configuration de
bits erronée)
1-1 ESCO = —————— >
N, 1 -1 ESCA
RETOUR SUR CANAL SEMAPHCORE NORMAL
1-1,2 - 7N ) (0 — >
€ 1-1,2 TRAFIC

:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

Démarrer le trafic vers B et C.

o=

bits erronée.

Attendre et arréter le trafic.

N s

informée.

Activer le canal 1 — 1 et vérifier qu'un ESCO est regu et acquitté par un ESCA contenant une configuration de

Vérifier quun second ESCO est envoyé de A et correctement acquitté.

Verifier que le canal 1 — 1 devient disponible et qu’un retour sur canal normal est exécuté.

Répéter I'essai avec un ESCA contenant un COC puis un CPQ erroné.

Répéter ’essai avec le second ESCA erroné et vérifier que le canal 1 — 1 reste indisponible et que la gestion est
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 12.5

PAGE: 11

REFERENCE: Q.707

TITRE: Essai d’un canal sémaphore

SOUS-TITRE: Réception d’'un ESCO dans état d’attente

OBJET: Veérifier les actions du systéme lorsqu’un ESCO est requ dans un état d’attente

CONDITIONS INITIALES: Canal 1-2 disponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B
CS CS
:Démarrer e trafic
t—2 TRAFIC e >
e -2 TRAFIC
1 =1 :Activer
1 -1 ESCO e >
T1 S ——— -1 ESCO
1 -1 Escea >
1-1 ESCO e >
Ti B -1 ESCO
1 -1 EsCa >
B — -1 ESCA
RETOUR SUR CANAL SEMAPHORE NORMAL
1-1,2 TRAFIC e >
Y 1—-1,2 TRAFIC
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L'ESSAI -
1. Démarrer le trafic vers B et C.
2. Activer le canal et vérifier qu'un ESCO est regu. Envoyer ESCO et vérifier qu’un ESCA est regu.
3. Sur réception du second ESCO, envoyer un ESCO et vérifier qu'un ESCA est recu. Envoyer un ESCA a A.
4. Vérifier qu'un retour sur canal sémaphore normal est exécuté et arréter le trafic.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 126

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.707

TITRE: Essai d'un canal sémaphore

SOUS-TITRE: ESCO et ESCA supplémentaires

OBJET: Vérifier les actions du systéme sur réception d’ESCO et ESCA supplémentaires

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 2 indisponible

CONEIGURATION: A TYPE IXESSAI: VAL, CPT TYPE DE PS: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B
Ccs Cs
:Démarrer le trafic
1 -2 TRAFIC e >
B . 1 -2 TRAFIC
g —— 1 -2 ESCA
B 1 -2 ESCO
-2 ESCA >
Attendre
:Arréter le trafic
\‘\
DESCRIPTION DE L'ESSAI
1. Démarrer le trafic vers B {et C en VAL).
2 Vérifier que la réception d’un ESCA est ignorée,
3. Envoyer ESCO 2 A et vérifier quun ESCA est regu.
4. Arréter le trafic et vérifier qu’il n"a pas été perturbé.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU $STM

NUMERQ DE L’ESSAI: 13.1 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 Tab. 1

TITRE: Messages non valides

SOUS-TITRE: HO.HI1 inexistant dans un message de gestion du réseau sémaphore

OBJET: Vérifier les actions du systéme lorsqu'un message de gestion du réseau sémaphore est recu avec un HO.H1
inexistant

CONDITIONS INITIALES: Tous les canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOQUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
Cs CS
:Démarrer le trafic
TOUS TRAFIC = e >
€ e ——— TOUS TRAFIC
S e 1-X MESSAGE DE GESTION DU

RESEAU SEMAPHORE
(HO.HI1 inexistant)

TOUS TRAFIC e >
C oo TOUS TRAFIC

‘Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux.

2. Envoyer un message de gestion du réseau sémaphore avec HO.H1 inexistant.
3. Vérifier que ce message est rejeté sans impact sur le trafic,

4. Arréter le trafic.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 13.2

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 15

TITRE: Messages non valides

SOUS-TITRE: Messages de passage sur canal sémaphore de secours non valides

OBJET: Vérifier les actions du systdme sur réception d’un message de passage sur canal sémaphore de scours avec COC ou’

CPO non valide

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
P§ PS
CS Ccs
:Démarrer le trafic
1-1 TRAFIC = & — —— >
€ —————— 1 -1 TRAFIC
1-2 TRAFIC = e >
€ e 1 - TRAFIC
B S — 1 — PCO,COC1 - X
(COC inexistant)
B — 1 -2 PCO,COC 1 — 1
(CPO inexistant)
B — 1 -2 PUO,COC1 - X
(COC inexistant)
e 1 -2 PUO,COC1T ~ 1
(CPQO inexistant)
D S —— 1 -2 PCA,COC1 - X
(COC inexistant)
B — 1-2 PCA,COC1 — 1
(CPQ inexistant)
S — 1 -2 PUA,COC 1 - X
(COC inexistant)
B S — -2 PUA,COC1 -1
(CPO inexistant)
1-1,2 TRAFIC = e >
N —— 1-1,2 TRAFIC
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux.
2. Envoyer les messages non invalides décrits ci-dessus et vérifier qu’ils sont ignorés.
3 Arréter le trafic et vérifier qu’il n’a pas été perturbé.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 133 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 15

TITRE: Messages non valides

SOUS-TITRE: Messages de retour sur canal sémaphore normal non valides

OBJET: Vérifier les actions du systéme sur réception de messages de retour sur canal sémaphore normal avec des valeurs
de COC et CPO non valides

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
C$ Cs
:Démarrer le trafic
-1 TRAFIC e >
€ e 1 -1 TRAFIC
1 -2 TRAFIC e >
D S — 1 -2 TRAFIC
S — 1-2 RCO,COC1 — X
(COC inexistant)
B 1 -2 RCO,COC1 — 1
(CPO inexistant)
S 1 -2 RCA,COC1 — X
(COC inexistant)
D 1-2 RCA,COC1 — 1
(CPO inexistant)
1-1,2 TRAFIC e >
S — 1—1,2 TRAFIC
:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1, Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux.
2. Envoyer les messages non valides décrits ci-dessus et vérificr qu’ils sont ignorés.
3. Arréter le trafic et vérifier qu’il n’a pas été perturbé.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAIL: 13.4

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 15

TITRE: Messages non valides

SOUS-TITRE: Code de retour sur canal sémaphore normal non valide

OBJET: Vérifier les actions du systéme sur réception de messages de retour sur canal sémaphore normal ayant un code de

retour non valide

CONDITIONS INITIALES:

Faisceau avec un canal disponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B
C8 Cs
:Démarrer le trafic
1 -2 TRAFIC >
B 1 -2 TRAFIC
1 -1 :Activer (dépendant du moyen de désactivation précédement utilisé)
1 -2 RCO,COC1 -1 = ———————— >
T4
S — 1 -2 RCA,COC1 -1
{code de retour
différent du RCO)
1-2 RCO,COC1 - = >
T5
1—1 TRAFIC (de1 — 2)  ——ree e >
€ e 1 -1 TRAFIC
{(de 1 — 2 voir la remarque)
1 -2 TRAFIC e >
B —— 1 -2 TRAFIC
:Attendre
:Arréter le trafic
Remargue — B peut exécuter un retour sur canal sémaphore normal ou non,
DESCRIPTION DE L'ESSAI
Démarrer le trafic vers B et C sur le canal 1 — 2.
2. Activer le canal 1 — 1, vérifier qu'un RCO est regu et acquitté par un RCA comportant un code de retour non
valide,
3. Vérifier qu'un nouveau RCO est regu aprés I'expiration de T4 et acquitté par un RCA correct. Vérifier qu’un
retour sur canal sémaphore normal est exécuté.
4. Arréter le trafic et vérifier que le message non valide a été rejeté sans impact sur le trafic,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 13,5 PAGE: 1/3
REFERENCE: Q.704 § 15
TITRE: Messages non valides
SOUS-TITRE: Messages d’inhibition non valides
OBJET: Vérifier les actions du systdme sur réception de messages d’inhibition non valides
CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles
CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAIL: VAL TYPE DE PS: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B
Cs CS
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC e >
N I -1 TRAFIC
-2 TRAFIC e >
< =2 TRAFIC
C e 1 -2 INO,COC 1 — X
(COC inexistant)
D 1 -2 INO, COC 1 — 2
(CPO inexistant)
€ e 1 -2 INA, COC1 - X
(COC inexistant)
€ e 1 -2 INA,COC1 — 1
(CPO inexistant)
< e 1 -2 RIN,COC1 — X
(COC inexistant)
B 1-2 RIN,COC1 -1
(CPO inexistant)
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer le trafic vers B et C sur tous les canaux.
2 Envoyer les messages non valides décrits ci-dessus et vérifier qu’ils sont ignorés,
3. Arréter le trafic et vérifier qu'il n’a pas été perturbé.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMEROQ DE L’ESSAI: 3.5 Suite PAGE: 2/3

REFERENCE: Q.704 § 15

TITRE: Messages non valides

SOUS-TITRE: Messages d’inhibition non valides

OBJET: Voir la page |

CONDITICNS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAIL: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A Ps B

CS Cs

B 1 -2 FIO,COC 1 — X
(COC inexistant)

e 1—2 FIO, COC 1 — 1
(CPQO inexistant)

< 1—2 FIA, COC 1 — X

(COC inexistant)

N — 1 -2 FIA, COC1 — 1
(CPO inexistant)

B O —— 1-2 FIC,COC1 — X
(COC inexistant)

€ e 1 -2 FIC,COC 1 — 1
(CPQ inexistant)

DESCRIPTION DE L'ESSAI

Voir la page 1.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL:  13.5 Suite PAGE: 3/3

REFERENCE: Q.704 § 15

TITRE: Messages non valides

SOUS-TITRE: Messages d’inhibition non valides

OBJET: Voir la page 1

CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
Ccs CS

D 1 -2 TIL,COC1 — X
(COC inexistant)

S — 1-2 TIL,COC1 — 1
(CPO inexistant)

R 1-2 TID,COC1 — X
{COC inexistant)

€ 1 -2 TID,COC1 — 1
(CPO inexistant)

TOUS TRAFIC >
e TOUS TRAFIC
:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

Voir la page 1.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 13.6

PAGE: 1/1

REFERENCE: .704 § 15

TITRE: Messages non valides

SOUS-TITRE: Messages de transfert sous contrdle non valides

OBJET: Vérifier I'absence de probléme sur réception d’un message TCO comportant des champs de réserve ou un COC

nen codés a 0

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 ~ 1 disponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAIL: VAL TYPE DE PS: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A Ps B
Cs Cs
:Démarrer le trafic
11 TRAFIC = e >
B S — -1 TRAFIC
€ -~ 1 TCO, CP=C
(champ réservé « 0)
D -1 TCO, CP=C
(COC # 0000)
D -1 TCO, CP=X
(CP inexistant)
1—-1 TRAFIC e 3
S -1 TRAFIC
:Attendre
Arréter le trafic
DESCRIPTION DE I’ESSAI
1. Démarrer le trafic vers B et C.
2. Envoyer un TCO avec un champ de réserve non valide a A, puis un TCO avec un COC non valide, puis un TCO
avec un CP inexistant.
3. Vérifier que ces messages sont regus correctement sans perturbations dues 3 ces valeurs incorrectes.
4. Arréter le trafic.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU §STM

NUMERO DE L'ESSAI: 13.7 PAGE: 1/1
REFERENCE: Q.704 § 15
TITRE: Messages non valides
SOUS-TITRE: Messages de gestion de routes sémaphores non valides
OBJET: Vérifier les actions du systéme sur réception de TAO et TIQ non valides
CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 1 disponible
CONFIGURATION: A TYPE D'ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B
Cs Cs
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC e —————————
O — - TRAFIC
B - TIO, CP=X
(CP inexistant)
= - TAO, CP=X
{(CP inexistant)
. - TIO, CP=C
(CPO inexistant)
B — — TIO, CP=C
(bits de réserve # 0)
B — - TIO, CP=C
(COC = 0000)
- :Désactiver
& - TIO, CP=C
€ mmie e — TAC, CP=C
(CPO inexistant)
D — - TAO, CP=C
(bits de réserve = 0)
D S — - TAO, CP=C
(COC = 0000)
-1 TRAFIC e >
QR — TRAFIC
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer le trafic vers B et C.
2. Envoyer les TIO et TAO avec des valeurs non valides 4 A (voir ci-dessus). Vérifier que ces messages sont rejetés
sans impact sur le trafic.
Désactiver le faisceau 2 et vérifier que B devient inaccessible.
4. Envoyer des TAO concernant C avec des valeurs non valides & A et vérifier que ces messages sont rejetés sans
impact sur le trafic.
5. Vérifier que des indications sont données par le systéme (sauf pour COC et bits de réserve = 0).
6. Arréter le trafic.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMEROQ DE L'ESSAI: 3.8 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.704 § 15

TITRE: Messages non valides

SOUS-TITRE: Messages de test d’un faisceau de routes sémaphores non valides

OBJET: Vérifier les actions du systéme sur réception de messages TRS non valides

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 1 disponible

CONFIGURATION: A TYPE D'ESSAI: VAL TYPE DE PS: PTS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B
Cs CS
:Démarrer le trafic
1-1 TRAFIC = o >
B — 1 -1 TRAFIC
< 1 =1 TRS, CP=X
(CP inexistant)
€ e 1 ~1 TRS, CP=C
(CPO inexistant)
e 1-1 TRS, CP=C
(bits de réserve = 00}
S — 1 -1 TIO, CP=C
(COC = 0000)
i—-1 TRAFIC = mememeeeee e >
B . 1 -1 TRAFIC
:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C.

2. Envoyer 4 A les messages non valides décrits ci-dessus et vérifier que ces messages sont rejetés sans impact sur le
trafic.

3. Arréter le trafic.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DFE L’ESSAL:  13.9 PAGE: 1/1
REFERENCE: Q.704 § 15
TITRE: Messages non valides
SOUS-TITRE: Messages de redémarrage du trafic autorisé non valide
OBJET: Vérifier les actions du systéme sur réception d'un message RTA non valide
CONDITIONS INITIALES: Faisceau avec deux canaux disponibles
CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL TYPE DE PS: TOUS
SEQUENCE DE MESSAGES:
PS A PS B
Cs Cs
:Démarrer le trafic
1—1,2 TRAFIC = e >
D S —— i-1,2 TRAFIC
S — T—1 RTA (CPO inconnu)
1-12 TRAFIC = e >
B — 1-1,2 TRAFIC
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L'ESSAI ) -
1. Démarrer le trafic vers B et C.
2. Envoyer le message non valide décrit ci-dessus et vérifier que ce message est ignoré.
3 Arréter le trafic et vérifier qu'il n’a pas été perturbé.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL:  13.10 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.707

TITRE: Messages non valides

SOUS-TITRE: HO0-H1 inexistant dans un message d’'essai et de maintenance du réseau sémaphore

OBJET: Vérifier les actions du systéme sur réception de ce message non valide

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 1 disponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAIL: VAL TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A PS B

Cs CS

:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC e >
& 1 -1 TRAFIC

1 —1 MESSAGE D'ESSAI ET

MAINTENANCE DU
RESEAU SEMAPHORE
(HO-H1 inexistant)

1-1 TRAFIC e >
L e e e 1 -1 TRAFIC
:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer le trafic vers B et C.

2. Envoyer un message d’essai et de maintenance du réseau sémaphore avec un HO-H1 inexistant.
3. Vérifier que ce message est rejeté sans impact sur le trafic.

4, Arréter le trafic.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 13.11

PAGE: 171

REFERENCE: Q.707

TITRE: Messages non valides

SOUS-TITRE: Messages d’essai d’un canal sémaphore non valides

OBJET:  Vérifier les actions du systéme sur réception d’un message d’essai d’un canal sémaphore non valide

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 1 disponible

CONFIGURATION: A TYPE D'ESSALI

VAL

TYPE DE P5: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

ES A PS B
CSs CS
:Démarrer le trafic

1 -1 TRAFIC e >
€ -1 TRAFIC
g —— —1 ESCO (COC non valide)
e -1 ESCA (COC non valide)

[ -1 TRAFIC e >
B S -1 TRAFIC

:Attendre

:Arréter le trafic

DESCRIPTION DE L'ESSAI

i.

2,

Démarrer le trafic vers B et C.

trafic.

Arréter le trafic.

Envoyer les messages ESCO et ESCA non valides décrits ci-dessus et vérifier qu’ils sont rejetés sans impact sur le
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 3 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 13.12

PAGE: 11

REFERENCE: Q.704 § 15

TITRE: Messages non valides

SOUS-TITRE: Messages de sous-systéme utilisateur indisponible non valides

OBJET: Vérifier les actions du systéme sur réception de messages de sous-systéme utilisateur indisponible non valides

CONDITIONS INITIALES: Canal 1 — 1 disponible

CONFIGURATION: A TYPE D’ESSAI: VAL

TYPE DE PS: TOUS

SEQUENCE DE MESSAGES:

PS A

PS B
Cs Cs
:Démarrer le trafic
1 -1 TRAFIC = e >
o -1 TRAFIC
e 1 -1 SUI (CPO inexistant)
e 1 -1 SUI (SER inexistant)
1 -1 TRAFIC = e >
Cmmmmme——m e —1 TRAFIC
:Attendre
:Arréter le trafic
DESCRIPTION DE L'ESSAI
1. Démarrer le trafic vers B et C.
2. Envoyer les messages SUI non valides décrits ci-dessus et vérifier qu'ils sont ignorés.
3. Arréter le trafic et vérifier qu’il n’a pas été perturbé.
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